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ПРОДОВЖУЄТЬСЯ 
ИШКА ЦІН НА СТАЛЬ 
8 СТАЛЕВИХ КОРПОРАЦІЙ, ЯКІ ПРОДУКУ 

ЮТЬ ПОЛОВИНУ СТАЛІ В З Д А , З Б І Л Ь Ш И Л И ЦІНУ 
НА СТАЛЬ 

Ню Иорк. - 16-го квітня 
Дальші сталеварні повідомили 
і:ро збільшеная цінн на сталь, 
і внаслідок цього вже половн-
ну сталевої продукції прода-
ватнмуть 8 сталевих корпора-
Цій за збільшену ціну. Цього 
року сталеві фірми збільшу 
Іоть ціну таким способом, що 
УРЯД не. М0ЖЄ скорії стати з 
протнтрестового закону. Ко-
жва фірма повідомляє, що во-
на збільшує ціну тільки на 
Деякі роди випродукованої 
сталі, і що те збільшення G 
різне від інших фірм. І так 
16-го квітня повідомила про 
збільшення ціцн на сталь 
найбільша фірма Сталева 
Корпорація ЗДА. її збільшен-
ня становить по 14.85 від тон-
нн, отже менше, як в інших 
фірмах, які вже збільшили 
Ціну на сталь.-Це збільшсн-
ня цінн фактично зламало ту 
стабільність цін На сталь, яка 
існувала від 1958-го року, і я-
ку вдалося урядові втримати 
в минулому роді, коли Презн-
дент гостро був виступив про-
тн повідомлення про ПОДО-
рожчайня сталі. Минулого 
року по боці уряду стояла 
мала сталева корпорація „Ін-
ленд", яка зламала була спі-
льннЙ фронт сталеварень і не 
підносила цін. 16-го квітня і 
ця Корпорація, повідомила 
про те, що „незадовільний 
прибуток змушує її збільшн-
ти. ц'шу на деякі сталеві вн-
роби". Того самого дня по-
відомнли про подорожчання 
цін на сталь такі ще фірми: 
Сталева Корпорація Джов-
нес і Лолін. яка с четвертою 
Щодо величини продукції, і 
Сталеве Корпорація Армко, 
яка а шостою щодо величини. 
Перша фірма збільшує ціну 
на 55.34 від тонни, а друга — 
на 54.50 до 7 від тонни. за-
лежно від роду товару. Поки-
що ще не відревалася друга 
щодо величини продукції 

Сталева Корпорація Бетле-
гем. Сподіваються, що й інші 
сталеві фірми збільшать ціну 
на сталь. Представники уря-
ду турбуються подорожчаи-
ням сталі, бо це спричинять 
те, що сталевари при най-
блнжчих переговорах про но-
ві контракти праці почнуть 
домагатися збільшення заро-
бітннх платень, а це спричн-
нить збільшення іифляцій-
ного тиску, проти ЧОГО ВИ-
ступас уряд, і що викорис-
тас опозиція, яка твердить, 
що уряд свідомо веде таку фі-
нансову політику, яка не по-
борюс .інфляції. Представни-
ки уряду заявляють, що в те-
перішній ситуації вони б без-
енльні і не можуть рекомен-
дувати жадної акції проти 
власників сталеварень. Пре-
зидент заявив був після то-
го, як Корпорація Вілінґ збі-
льшила була ціну, що уряд 
слідкує за акцією сталева-
рень, і що турбується інфля-
цісю, заробітньою платнею 
робітників і платничим бю-
джетом із закордонними дер-
жавамн. В повідомленнях про 
подорожчання сталі сталеві 
корпорації подають такі при-
чини своєї акції: збільшення 
коштів продукції і ЗМЄНШЄН-
ня прибутків від вкладених 
капіталів. Треба було nopo– 
битн нові інвестиції, щоб ЗМО-
дернізувати продукцію і щоб 
створити можливості конку-
ренції fa закордонною продук-
цісю. Такі аргументи власнн-
ків сталеварень ввеможлив-
люють урядові вмішуватися 
до цієї справи. Становище по-
гіршнться тоді, коли сталева-
ри зажадають більших пла-
тень. бо тоді сталеварні знов 
схочуть більших цін на сталь, 
і так збільшуватиметься ін-
фляційний тиск не тільки в 
сталевій промисловості, але і 
в багатьох інших, які norpe– 
бують сталі. 

1 0 Ц Е Н Т І В 
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Передбачають наради президента Кеннеді 
і французького президента де Голя 

Париж. - - Членські держа- Америки з Европою і .місце 
Британії в тих взаєминах, — 
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ви Атлаятійського С о ю з у 
(HATO) прийшля до переко-
нання, що повна ліквідація 
дисонансів у НАТО, які ви-
никли внаслідку антибритій-
ськнх і антиамераканськнх 
виступів през. де Голя, мож-
лнва тільки в безпосередній 
зустрічі двох президентів, — 
твердять американські корес-
понденти в Парижі. Тому за-
хідні дипломати заходяться, 
щоб довести до такої зустрічі, 
що проте не є річчю легкою. 
Запланована на літо цього 
року подорож през. Кеннеді 
до Захід. Европн не брала на 
уваги Парижу, лише Рим, 
Бонн і Берлін, і французький 
президент де Ґоль — пишуть 
— образився би, як би відві-
днни Кеннедіі були „дочепле-
ніі" до попереднього пляну, 
в якому вони не фігурували. 
Але й поза престижевим мо-
ментом — діловий момент той, 
що тут мало одної - двох роз-
мов для з'ясування і внрів-
иання розбіжностей. Річ Іде 
про такі поважні справи — 
проблема європейської „тре-
тьої сили", проблема атомової 

для обговорення всіх ц и х 
справ треба кількаденних на-
рад. 

НОВИН УРЯД В КАНАДІ. 

В УКРАЇНСЬКІЙ ССР ЗАПОЧАТКОВАНО 
НОВИЙ ПОГРОМ УКРАЇНСЬКОЇ 

ЛІТЕРАТУРИ 
ПІДГОРИШ! І СКАБА ГРОМЛЯТЬ МОЛОДИХ ПОЕ-
ТІВ ЗА ТЕ, ЩО ЇХ ТВОРАМИ ЦІКАВЛЯТЬСЯ УКРА-

ІНЩ У ВІЛЬНОМУ СВІТІ 
і Київ. - В днях 8 і 9-го 
квітня цього року тут у се-
сійній залі Верховного Совс-
ІУ УССР відбулася скликана 
Центральним Комітетом КП 
України нарада партійних 
ідеологічних робітників з 
представниками творчої інте-
лігенції, у якій взяло участь 

(понад 1000 осіб, головним 
чином письменники!, мистців, 

І композиторів, 'театральних та 
кіновнх діячів, журналістів і 

ліпших. Під час цієї наради, 
гщо відбулася у зв'язку з та-

кою ж березневою нарадою 
К е р і в н и к і в СОВСТСЬКОЇ КОМ" 
партії з діячами культури у 
МОСКВІ, З ГОЛОВНИМИ ДОПОВІ-
дями виступили перший сек. 
ретар ЦК КПУ М. Підгорннй 

, і секретар цьога ж ЦК для і-
Ідеологічннх справ А. Скаба. 
.Свою промову започаткував 
Підгорний ревеляціями про 

(здійснювану західніми імпе-
ріялістамн „диверсію на іде 

нили лемент З'приводу творів 
Драча, Вінграновського, Дзю-
би та деяких інШих пнсьмен-
ників, опублікували окремі 
їх твори, у своїх журналах, 
навіть видали книжку віршів 
з відповідною, звичайно на 
свою користь, передмовою". В 
дальшому, як виходить із тек-
сту надрукованої в київських 
газетах „за скороченою сте-
иограмою"- промови Підгорно-
го. він атакував не тільки 
молодих поетів Драча і Він-
граовського за „абстракціо-
нізм". „иесамокритичність" і 
..суперечливість", але також 
Сапу Головамівського за йо-
го п'єсу „Істина дорожче" і 
за деякі виступи в пресі, про-
фесора Київського політехніч-
ного інституту Файнермана 
за оборону абстракціонізму. 
архітектора Суммаря. який 
пропагував формалізм і на-
сл іду вав абстракціоністів, ро-
сійськомовного, письменника 

зброї для держав НАТО та 1 Провідник канадійської Л1бе- алогічному фронті", на яку і члена спілки письменників 
самостійної атомової з б р о ї ральної партії Лестер В. ІНр- видаються „мільярди доля-
Франції, питання цілої після- еон перед зустріччю з Діфен-
воєнної політичної системи бей ке ром, Із яким він обгово-
Заходу та й о г о лідерства, j рював час і спосіб перейняття 
врешті економічні взаємини урядування. 

Внесено законопроект про організацію 
Внутрішнього Корпусу Миру 

Президент відклав державну візиту 
до Італії на 1964-ий рік 

Палм Біч. Флорида. - Пре-
совий секретар Білого Дому 
П'ср Салінґср Повідомив 16-го 
квітня, що президент Кеннеді 
відклав свою державну візи-
ту. запляновану на червень 
цього року, на 1964-ий рік. 
Коли він зможе відвідати іта-
лійського президента разом із 
дружиною. Дружина Прези-
дента цього року не могла б 
відбути подорож до Італії тр-
му, що вона сподівається тре-
тьої дитини в серпні ц. р. Але 
президент Кбнясді в червні ц. 
р. поїде до Італії та буде кон-
ферупатн з 'Італійським пре-
видентом. Буде це так звана 
„робітна візита". Італійський 

уряд погодився на пашннґто-
нову пропозицію відкласти 
візиту на найближчий рік. 
П'ср Салінґер відмовився по-
твердити вістки про те, що 
Президент відвідає також Ір-
ляндію. Він сказав, що покн-
що в плані є пізнта до Італії 
та до Західньої Німеччини. 
Покищо не повідомлено про 
дату цієї подорожі, але гада-
ють, що вона відбудеться між 
20 і 28-им червня. З Білого 
Дому повідомляють, що' всі 
урядові прийняття відбувати-
муться згідно з пляном; пані 
Кеннеді заступатимуть дру-
жини високих Президентових 
помічників. 

Численні Кастрові агенти прибули на 
Флориду як кубинські втікачі 

Маямі, Флорида З дос-
товірних джерел ПОВІДОМЛЯ-
ють, що в Маямі на Флориді 
між кубинськими втікачами 
находяться численні Кастрові 
агенти, які туди прибули як 
втікачі від режиму Кастра. 
Деякі з них прибули до ЗДА 
через інші латинські держа-
вя. найголовніше через Мек-
сіко, інші йряїздять на давні 
невичерпані'візи, а ще інші 
„втікають від режиму Kacr– 
ра". Про тих Кастрових аґен-
тів звітують кубинські вті-
качі, як тільки їх виявлять. І 
так один втікач пізнав в бюрі 
допомоги втікачам члена Kac– 
трової розвідки. Той Кастрів ра. 

агент працював в допомоговім 
комітеті. Згідно з інформація-
ми з Куби 135 Кастрових а-
ґентів. які перейшли вишкіл 
диверсійної акції і саботажів 
в Німеччині, були переслані 
до ЗДА, щоб тут головним чн-
ном в Порто Ріко виконувати 
саботажі та вести протиаме-
риканську пропаганду. Ті а-
ґенти підбурують негритянсь-
ке населення на Флориді про-
ти американського уряду, а 
також стараються викликати 
розходження між кубинськи-
мн втікачами-патріотами, щоб 
таким чином послаблювати 
їх акцію проти режиму Kacr– 

Вашингтои. — Президент 
Кеннеді вислав до Конгресу 
законопроект про оргаяіза-
цію Внутрішнього Корпусу 
Миру, який урядово мав би 
називатися Крайовий Корпус 
Служби. В першому році ІС-
нування число добровольців 
цього Корпусу мало-б"eraser 
вити 1 000 юнаків, а в даль-
шнх роках воно могло б збі-
льшнтися до 5,000. Бюджет 
в першому році мав би стано-
внти - 55 000 000. В загаль-
йому цей Внутрішній Корпус 
Миру зоргаиізаваний буде на 
взір Закордонного Корпусу 
Миру, який тепер мас більше 
як 4 000 добровольців в слу-
жбі або у вишколі. Давніше 
сподівалисяа, що закон про 

рів" і головним завданням п-
кої посіяти . . . ідеї ,.абстракці-
онізму". „абсолютної свобо-
дн". „проблеми батьків і ДІ-
тей". „безпартійностя у твор-
чості" і т. ін„ в душах ,.полі-
тично незрілих" людей в СС-
СР. Велику турботу висловив 
Підгорний з приводу того, ЩО 
й на Україні окремі літерато-
ри, художники, композитори 
„підпали під вплив б у р ж у ю 

ПІВДЕННИЙ В'ЄТНАМ 
ПРОПОНУЄ АМНЕСТІЮ 

КОМУНІСТИЧНИМ 
ПАРТИЗАНАМ 

Внутрішній Корпус важко 
буде ухвалити в Конгресі, але 
тепер, коли Сенат прийняв 
законопроект про 0рганіза- н о і 
цію Молодечого Корпусу та „.„^„„, , іплй 
Корпусу Праці в рідному jdc– 
ТІ, — поліпшилися вигляди. 
на прийняття і ааконопроск' 

lgMlib:;:-:;;;;–;;:;;: 
переслав Сенат до Палати 

ступати „з ідейно сумнівними 
плутаними творами". Особли-
ве незадоволення Підгопний 
виявив з приводу опубліко-

Репрезентантів. де їх прийнят. 
тя є можливе, але непевне, бо 
Палата говорить про ошадно-
сті в бюджеті. У супровідно-
му до законопроекту листі 
Президент звертає увагу на 
те. що є багато праці,, яку 
міг би виконати Внутрішній 
Корпус Миру, подібно як це 
діє Корпус Миру в чужих 
заприлзнених державах. 

України Віктора Некрасова 
за його позитивні спогади про 
подорож До Бвропи і ЗДА і за 
те, що вія не хоче засудити 
своїх помилок. Тих же самих 
здебільша літераторів і ми-
стців громив у своїй доповіді 
також А. Скаба, який додав 
до Івана Драча і Миколи Віи-
грановського ще Ліну Костен-
ко, і який засудив за „неви-
Могливе ставлення" до твор-
чостн Мблоднх літераторів на-
віть київську „Літературну 
Україну". Вслід за Підгорним 
і Скабою виступали на київ-
ській нараді також предстаа-
ники здебільша старших лі-
тераторів і мистців, такі, як О. 
Ґ”Ьнчар, А.ТиалишІ?о, В. Kaci– 
ян та інші, які нарікали на 
„формалістичне штукарство" і 
„ідейну плутанину" у твор-
чості молодих і деяких ста-

У Вашингтоні відбувається конференція 
міністрів охорони здоров'я латинських 

держав 
Вашингтон. — Тут відбува-
стьсл конференція міністрів 
здоров'я всіх латинських аме-
риканських держав крім Ку-
би, які мають виготовити 
плян боротьби проти різних 
недуг, головним чином проти 
малярії, як запроектовано в 
Чартері Союзу для Поступу в 
Пунта дель Есте в Уругваї 17-
го серпня 1061-го року. Згідно 
з тим проектом впродовж сі-
мох років мали б збільшити 
пересічну довготу життя на 5 
років. До 1970-го року мали б 
зліквідувати деякі недуги. го-

вітати делегатів в Білому До-
мі. Головною ціллю цієї кон-
ференції буде заплянувати 
каналізацію міських районів 
та подбати про здорову воду. 
Міжамериканський Банк Роз-
внтку призначив на цю ціль 
(157 мільйонів, а самі амерн-
канські держави мали б ви-
дати на каналізацію і водо-
проводн таку саму суму. Го-
ловннй секретар Організації 
Американських Держав д-р 
Хозе А. Мора у вступній про-
мові нарікав на те, що с вели-
ка недостача вишколених са-

1 штарннх і технічних робітнн-
ловно малярію. Президент ків. потрібних до здоровної ді-
Кеннеді має в п'ятницю прн- ' ляпки. 

Погіршились відносини між кубинською 
еміграцією та властями ЗДА 

В А М Е Р И Ц І 
ф Минулого року в амери-

і:ансм:нх вИДВВЦІв відвідали 
були СССР, а тепер в рамках 
культурної виміни в совстськнх 
видавців віДвідують ЗДА. Очо-
люс совстську делегацію Алек-
сандер П. Рябій, а П членами с 
Л. І. ВаГлава. В. І. Ворнсов. М. 
Г. Косенко, 5- Щ- Мвдведев І Ф 
ф. Оленін. 

ф В Далласі, Тексас. невідо-
мнй злочняецІ вистрелив до 
колишнього генерал - майора 
Едвіка А. Вокева 1 малощо йо-
rt Не вбав, Куля пройшла чс-

рез шибу у вікні і летіла попри 
саму голову генерала, ЯКИЙ 
знайшов у волоссі відламки 
пікла після цього випадку. 

ф ІІюйоркгькяй посадник Р. 
Ваґнер предложив новий м!сь-
кий бюджет, який становить ре-
кордово високу суму 3.093.5ОО.-
000 дол. В прибутках найбільшу 
позицію становлять податки від 
реальностей - 1.211,100,000 
дол.. або 39 відсотків всіх при-
бутків; найбільша позиція по 
боці витрат становлять витрати 
на шкільництво - 660.500.000 
дол. (214 відсотка). 

Маямі. - В останніх тиж-
нях значно погіршились вза-
емнни між кубинською ПОЛІ-
тичною еміграцією та амери-
канськими властями — пові-
домлле американська - преса. 
Вашинґтонсь к и й кореспон-
дент ..НИТаймсу" Макс Френ-
кель передбачує повний роз-
рив між Кубинською РЄВОЛЮ-
ційною Радою та американсь-
кнм Урядом. Голова названої 
кубинської організації, д-р 
Хозе Міро Кардона, виступив 
з гострими закидами проти 
американських д є р ж авних 
властей, закинувши їм злу во-
лю. зламання обіцянок і зиі-
ну політики в напрямку yro– 
дівства у відношенні до Куби 
Кастра. Державний Департа-
мент у відповіді оприлюднив 
широку заяву, заперечуючи ті 
закиди, але водночас потвер-
джуючи своє становище про-
ти збройних рейдів та подіб-
них військових дій проти Ку-
бн. Уряд буцім-то припинить 

грошову допомогу кубинській 
^міграції, що групується біля 
названої Кубинської Револю-
ційної Ради, однак речннк 
Державного Д є п артаменту 
заперечив газетній вістці. на-
че б плянопано депортувати 
д-ра Хозе Міро Кардову. З 
американського боку заявле-
но, що власті будуть ,.кому 
нікуватнсь" з к у б и н с ькою 
еміграцією в справах, що сто-
суються відношення до режи-
му Фіделя Кастра. але водно-
час появилась вістка, наче б 
рішено не приймати в цент-
ральннх урядах у Вашингто 

ційному видавництві ,.Сучас-
ність" антології нової поезії 
на Україні п. н. ..Поети Чу-
мацького шляху" із передмо-
вою Богдана Кравцева п. н. 

І^”чка І̂ЄЛМРЛИЦЯ і Гончі! рих письменників і мистців і 
Пси". „Недавно українські також вимагали рішучої бо-
буржуазно - н а ціоналістичні ротьбн з порушниками прнн-
коитрреволюціонерн за кор-Іципу партійности і літерату-
доном — нарікав він - зчн- пі та мистецтві. 

Сайґон. — Президент Пів-
денного В'єтнаму Нго Дінп 
Дієм проголосив в минулий І 
вівторок 16 ц. м. заклик до 
комуністичних партизанів так 
званого руху В'стконґ, щоб) 
вони склали зброю і верну-
лись до нормального спокій- j 
ного життя, при чому Нго j 
Дінг Дієм обіцяв їм помилу-1 
вання. можливість получи- і 
тнсь'з родинами, фінансову! 
топомогу та працю. Нґо Дінг 
Дієм заповів започаткування 
кампанії під гаслом ..відкри-
тих рамен" з ціллю перемани. 
ти на урядовий бік комуніс-
тичних партизанів, які. кори-
стуючись всебічною ДОПОМО-
гою від комуністичного ПІВ- І 
нічного В'єтнаму, тримають 
ту південно - азійську країну j 
вже фактично сьомий рік у і 
стані громадянської війни й 
хаосу. В'єтнам, який був од-
ною з трьох країн, що стано-
вилн французьку колонію 
Індокитай, дістав повну cync– 
ренність на Женевській кон-
ференції 21 липня 1954, з од-
ночасннм поділом на північну 
комуністичну^ частину з сто-
лицею Ганой і південну віль-
ну з столицею Сайґон. Шв-
денний В'єтнам займає тери-
торію 65,000 кв. миль з 16 
мільйонами населення. Від 
1961 року, відколи комуніс 
тична партизанка г п о з и л я 
повним скомунізуванням Пів-
денного В'єтнаму, збільшн. 
лась американська військова 
допомога тій країні, проте 
американці все ще служать 
там тільки як Інструктори, 

СССР вимагає проголошення Африки 
безатомовим континентом 

військові дорадники та летуи-
ська аснета в боях з партиза-
нами. З'сдинені Держави, які 
з а в ж д и підтримували Нго 
Дінг Дісма, який став презн-
деНтом в жовтні 1955 року 
після того, як плебісцит по-
збавив влади кол. імператора 
Бао Дні. мали й мають з отам 
теперішнім президентом Пів-
дениого В'єтнаму труднощі 
тому, що він не визнає norpe– 
би широких соціальних ре-
орорм та суто - демократично' 
го режиму, який з'єднав би 
собі прихильність v широких 
народних мас. Тому Нго Дінг 
Дієм і його режим не с попу 
лярні в народі, що й стано-
пкть підставу для партизаись-
кої сили. Південно - в'стнам-
ські власті твердять, що по-
-ібннй заклик през. Нґо Дінг 
Дісма. зроблений в лютому 
цього року, спонукав 2,787 
осіб покинути партизанські 
')яди й вернутись до наро-
ду. Г о л о в іГн м и точками 
епротиву проти комуніст ч-
них партизанів стали; укріп-
лені' села„ творені за амери-
канською порадою, при чому 
п таких укріплених селах 
приміщується л ю д н і с т ь з 
розпорошених осель та відок-
ремлених господарств, які ра-
ііше служили партизанам за 

схороннща, прибіжища і джс-
-уоло проказаапаумшня. Амс-
рикансьет' иійськойї фахівці 
обраховують війну проти пар-
тизанів у Південному В'стна-
мі ще ва три до п'ять років, 

І але заповідають перемогу над 
І ними. 

" Ж 

Ергард і Шредер - кандидати на нового 
каніуіера Західньої Німеччини 

М о с к в а . -- Московська 
„Правда" принесла в минулий 
понеділок 15 ц. м. з нагоди 
Африканського Дня Свободи 
На передовому місці велику 
статтю-заклик у справі nporo– 
ЛОШЄННЯ АфрИКИ КОИТИНЄИ-
том „вільним від атомової 

їок на африканському терені. 
На конференції афрнкансь-
кнх країн в Танганіці в люто-
му ц. р. комуно - китайські 
впливи в деяких афрнкансь-
ких країнах виявились силь-
нішнми за совєтські. В Іраку. 
Сирії. Альжирі, Об'єднаній 

зброї". Головне вістря цієї) Арабській Республіці, Mapo– 
статті звертається п р о т и '. ко і Тунісі! заборонено кому-
Франції у зв'язку з П атомо- І ністичну партію. В Гвінеї і 
ними експериментами . про- і Гані, що були найлівішими й 
водженими на Сагарі. Захід-1 найбільш „співіснувальними" 
ні чинники відразу окреслили і африканськими к р а ї н а м и 
той новий совстський маневр.! позначилось розчарування со 
як пропаГандивний засіб для j встською економічною і тех-
присднання собі симпатій аф- і нічною допомогою, бо біль-
риканських народів, які вба- j шість отримуваних совстських 
чають у французьких атомо-' товарів виявились поганими. 
вих детонаціях на території В Конго Совети програли нп 
Африки порушування її cyae– uLnift лінії. Тому Совстський 
ренних прав. Ці останні мос- і Союз, ковтаючи різні гіркі пі-
ковські залицяння до афри- гульки, намагається поправн-
канських країн стоять у зв'яз- ти свої васмннн з Африкою 
ку з цілою низкою советських посиленою пропаґандив н о ю 
моральних і політичних nopa– акцією. 

Конго консолідує внутрішні відносини; 
продовжує спір з СССР 

Леопольдвіль. Конґолій- супроти уряду в Леопольдвілі. 
ськнй П()езндеит Жозеф Kaca– СССР і деякі африканські 
вубу і прем'єр Сиріль Адуля. ..нейтральні" держави повели 
обидва . прозахідньої оріснта-
ції. переводять реорганізацію 
уряду, втягаючи туди прсд-
ставників опозиційних до цьо-
го часу партій і ,.збунтова-
ннх" провінцій Таким чином 
уряд Сиріля Адулі, що його 
віддавна старалися підмічу-
ватн комуністичні інтриги, 
скріпився і матиме ширшу 

завзяту кампанію проти пля 
ну конголійського уряду 
притягнути до вишколювання 
конголійської армії 5 захіл-
ньо-европейсьКИх країн і Із-
раїль. Конґолійський у р я д 
твердить, що ніяка африкан-
ська країна не захотіла своїм 
коштом вести: такий вишкіл 
і постачати для конголійської 

ні кубинських емігрантів. Тямі парламентарну базу Також j армії зброю І внряд. Все ж. 
на терені провінції Кнтянґи.: щоб втихомирити той непри-
якя довгий час своїми еамос-' хильний шум, головно збоку 
тійницькими тенденціями бу- афрнкансько-нрабських країн. 
ла найважчою п р облемою об^”рених на KoHfo, що воно 
Конга. настало значне покра- хоче притягнути ізраїльських 
щання відносин, бо централь-
ний конґолійський уряд поз 

часом совєтські газети запові-
ти відвідини у Москві Фіделя 
Кастра. який поїде туди в 
цьому році на запрошення від 
Хрущова. Під час тих відві-
дин Хрущов і Кастро ,.замн-
ряться". а большевнцькі во-
жаки знову маніо^ст^ати- бувся з автономного уряду ба-
муть свою приязнь Кубі та во- гатьох фіктивних ..міністрів", 
рожість Америці 1 здебільша вороже настроєних 

п а р а ш у т н Н Н інструкторів, 
конґолійський уряд заявив, 
що він в цій справі ще не 
прийняв остаточного рішення 
і може дещо змінити його. 

Б о н н . — Лідер керівної за-
хідньо-німецької партії Хрнс-
тиянсько - демократичної в 
парляменті, Г а й н р і х фон 
Брентано. повідомив старого 
канцлера Конрада Аденауера 
у місці його відпочинку в Ка-
денабії в Італії, що партія ба-
жає собі, щоб наступником 
Аденауера на становищі кан-
цлера став віце-канцлер і мі-
ністер народного господар-
ства, д-р Людвіг Ергард. Піс-
ля того, як запитали за думку 
в цій справі 11-х прем'єрів ні-
мецьких країв, що становлять 
Німецьку Федеративну Pec– 
публіку, 10 з них заявились 
за Ергардом, а тільки один, 
і то з Надрснії-Иалятинату, 
з відкіль походить Аденауер. 
проти Едгарда. Проте всі за-

ХІДНЬО НІМеЦЬКІ ПОЛІТИКИ СТО-
jflTb на становищі, що вибір 
нового канцлера повинен від-
бутися за згодою ' із самим 

:Аденауером. Тим часом Аде-' 
вауер є старим і впертим ан-
тагоністом Людвіга Ергарда. 
Він підтримує кандидатуру 
міністра закордонних справ 
д-ра Ґергарда Шредера. Ра-
ніше Аденауер закидав пуб-
лічно Ергардові „брак полІ-
тичних кваліфікацій", а тепер 
закидає йому надто велике 
пов'язання з важким промис-
лом в Рурщині. Західньо-иі-
мецька публічна опінія хви-
люсться цією закулісною бо-
ротьбою за становище кая-
плера. Аденауер. який мас 
86 літ. обіцяв був зректися 
цієї вчасної осени. але не ві-
домо, чи дотримає обіцянки. 

Совстський піяніст вибрав свободу 
Лондон. 25-річний со-

встський піяніст Владимір 
Ашкеназе. який їздив по За-
ході з концертовнм турне й в 
останньому часі коцертував в 
Лондоні, зголосився до бри-
тійських властей з просьбою 
дозволити йому залишитись 
в Англії. БритГйські власті да-
лн дозвіл йому, дружині і 
дитині. Владимір Ашкеназе. 
жид. дістав в травні мни. ро-
ку разом із англійцем Джа-
ном Оґдоном першу нагороду 
в музичному турнірі у Москві, 
такому самому, як у ньому в 
1958 році першу нагороді1 діс-
тав був американський пія-
ніст Ван Клайбурн. Баіьше-
викн дуже чванились Ашкен-

і назим. як одним із найвиднт-
ніших совстських сучасних 

; музик. Ашкеназе говорить 
і плавко по-англійськи і це об-
легшило йому втечу. БритіГі-
ські власті заявили, що влас-
тиво Ашкеназе не потребував 
признання йому азилю, бо ме-
шкав в Англії кілька місяців, 
— коментатори вбачають у 

І тій офіційній заяві бажання 
злагіднити удар, яким є вте-
ча Ашкеназе для совстських 

І властей. Вона для них тим 
і прикріша, що в червні мнну-
і лого року ..свободу вибрав" 
j також видатний совєтський 
І балетний Рудольф Нуресв. 
який тепер також живе і пра-
цюс проо)к!сійно в Лондоні. 

У С В І Т І 
0 Сі Нін ті І.КІІМ нр. НІДІ-ІІТ 1 ІІ-

МЙ-ЧЬ ЛГ.лі-.іь П:ісеї-р п р и ї д е 3 J 
КІНЦСМ ЦЬОГО МІСЯЦЯ З ВІДВІДН-

нами до подібного, як він ,.HOH– 
траліста" Тіта. Після того Hac– j 
сер поїде з відвідинами до Аль-
жиру 1 Марокко, двох пївиІчно-
африкаиських арабських країн, І 
які втримують з Об'єднаною А-1 
рабською Республікою (Єгнп-
том і якнайкращі взаємини. 

Є Французькі 1 Італійські ко- ! 
муністмчні партії прославляли 
в своїх офіційних органах -
..Л'їманіте" і ,.Ль'Уніта" — ос-
танню Кнцнкліку Папи Івана 
ХХІІ1 ..Мир на Землі" не тільки І 
за П .та клик до роззброєння та '. 
проти атомоьоі зброї, але й за 

зворот до толеранціі і співпраці 
також з не-католнкаии. KOMVH!– 
сти тих країн вбачають у тому 
звороті потвердження Хрущової 
КОНЦеПЦІЇ Про Потребу „СЛІВІС-
нупання" ВатнканськиВ орган 
..Ьсссрваторе Ромаио'' рішуче 
запереч нп такі тенденції Енца-
гсліки 

9 П КГІПІІІІІ Енцикліка Папи 
І пана ХХШ ..Мир на Землі" ма-
тиме той практичний наслідок, 
що скріпить пилини того лівого 
крила урядової партії „Фалян-
ги" та еспанського католицько-
го духовенства, яке віддявна 
домагається лібералізації режи-
му та соціяльно-економічних 
pefpopM. твердять тамотяі 
закордонні кореспонденти. 

; 
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;i закиди Президентові П укове крутійство 
' Один із головних керівників кубинської 

політичної, еміграції, голова Кубинської Ре-
волюційної Ради, колишній прем'єр д-р Хо-
з е Міро Кордова, зробив на адресу презп-
дента Кеннеді д у ж е важкі закиди; зламан-
ня даної, обіцянки щодо проведення актив-
ної визвольної ПОЛІТИКИ супроти режиму ФІ-
деля, Кастра та зміну тієї політики на таку, 
щ о веде ДО „співіснування" з режимом Kacr– 
ра. Кубинський діяч сформулював свої з а -
кндк н а 23-ох сторінках машинопису, по-
кликавшнсь н а цілонічяу нараду у - Б і л о м у 
Домі , проведену безпосередньо після ката-
строфічної невдачі з висадом кубинських 
революціонерів у Свинячій затоці у квітні 
1961-го року. Президент Кеннеді викликав 
тоді д о Білого Д о м у лідерів кубинської п о -
літнчної еміграції і — як тепер твердить д-р 
Кордони — мав скласти конкретні заяви 
щодо скинення режиму Фіделя Кастра, Х о з е 
Міро Кордона виступив із свосю заявою та 
своїми закидами зараз після того, як аме-
рякаяські власті, притягнувши д о співпраці 
британські власті з Багамськнх островів, 
провела репресії у відношенні д о кубинсь-
ких революціонерів, щ о організували морсь-
кі рейди проти кубинських та совстських 
кораблів на Карібському морі, і у в ідношен-
ні д о цивільних лідерів еміграції. Кубннсь-
ка еміграція, яку залевкювано стільки ра-
зін у симпатіях д о її визвольної справи, по-
л а л а в розпуку. 

Державний Департамент зареагував на 
оскарження4 збоку д-ра Х о з е Кордони втри-
маною у гнівному тоні заявою, в якій заки-
дасться' кубинському діячеві „неточність" 
і „викривлення подій з останнього часу". 
Державний Департамент с л у ш н о твердить, 
щ о втікачі не можуть диктувати Америці її 
закордонної політики. Але поза з а п е р е ч е н -
иям. начебто З Д А задумують „співіснувати" 
з Кубою Фіделя Кастра. нема в отій офіцій-
иіц заяві Державного Департаменту запе-
речення закидів кубинського діяча по суті: 
Що^,від жовтня мян. року, коли то президент 
Кеннеді і Хрущов почали компромісово ио -
лагоджувати спір у зв'язку з совстськимн 
ракетами на Кубі, основно змінилася аме-
рнканське політика у користь Кастра. Не він 
один, a ft чимало американських політиків, 
включно з нюйоркським губернатором Нел-
соном Рокефеллером, піднесли той самий 
закид. Б о ж фактом с, що від жовтня мину' 
лоро' року режим Фіделя Кастра не став хнт-
кіппга, а скріпився. Фактом с, що на Кубі 
стоїть 'Кільханадцятитясячне совстське вій-
ська. Д о к т р и н а Монро канула у безвісти. 
Деклямаці ї із співчуттям кубинській внз-
вольній:. справі не проявились ні в якій ре-
а л ь н о ^ політичній ф о р м і . Хрущов мас ра-
цік),, боронячись проти закидів своїх китай-

^ еькіріх епшПартіяців: він - урятував режим 
.Фіделя,.Кастра від загину. Куба стала мо-
гутньсзо совстсьКою військовою базою з 
^рибальським'' портом для совстських під-
^отцігх човнів, (з складами ракет в печерах 
Та засекреченими летовищами. Не здійснено 
навіть загрози репресії проти чужинецьких 
кораблів, які торгують з Кубою. Америка, 
замість ,статії на становищі, що Совстському 
Союзові нема ніякого діла до внутрішнього 
ЛаДу па Кубі , сама виправдує несміливу й 
ц а с я г н у політику супроти Куби - загрозою 
збоїгу СССР. Не д у ж е то переконливо зву-
чить і твердження Державного Департамен-
ту,-'що вимоги кубинських емігрантів дове-
л я б „майже напевне" до війни за Кубу. 
Сьогодні д ійсно треба було б мінімум б дл-
візїй. щ о б повалити режим Кастра, але то-
му два роки і ще тому рік ніякої війни не 
б у л о б. Щ о ситуація змінилась не" гірше — 
то це саме й с вина тісї політики ультраобе-
режпости супроти комуністів, яка породжує 
в і й , . прикрі закиди угодівства. 
іЩ^”-Т^ ' - ^ – - ” - - — - - - - — - -

HUM' ' ' 

В ідколи, на окупованій збройно MOCKOB– 
ськими большевикамн Україні створено так 
звану Українську Радянську Соціялістнч-
ну Республіку і особливо з того часу, як ц ю 
республіку влучено до Совстського Союзу, 
Україна перестала ієну пати як незалежна й 
суверенна держава. Усе ж бо яравно - кон-
ституційне і правно . державне існування 
Української ССР. зводиться до фікції. Нія-
кнх суверенних прерогатив Україна не тіл ь-
кн у військовій і в зовнішньополітичній ді-
лянці, але т а к о ж й у внутрішній політиці не 
посідас. Н е мас ж бо права Українська ССР 
не тільки утримувати свою армію і власний 
дипломатичний апарат, але також не 
вільно їй мати власну валют)', власну пош-
тову і транспортову комунікацію і. навіть, 
уся її внутрішня політика обмежується ті-
льки „охороною громадського порядку" та 
Й ТО у ПІДПОрЯДКуваННІ ВСеСОЮЗНОМУ МІНІС-
терсту Внутрішніх справ і КГБ. 

Совстська пропаганда намагається всяко 
виправдувати стан такої перманентної і 
повної залежности Української ССР, про-
мовчуючи при цьому або перекручуючи най-
суттсвіші моменти. Чимало зусиль в цьому 
напрямку проявляють керівники фіктивно^ 
го Міністерства закордонних справ У ССР, 
намагаючись вмовити в український народ, 
щ о він також відіграє деяку ролю. Д у ж е 
показовою' з цього п о г л я д у може бути на-
друкована у березневому числі теоретачно-
го й політичного органу Ц К ,КПУ „Кому-
ніст України" стаття Л у к и Паламарчука, 
т. зв. міністра закордонних справ УССР. 

Поклнкаючнсь на Леніна, який, мовляв, 
„допускав при певних умовах відновлення 
повної самостійности окремих наркоматів", 
значить народних комісаріатів, чи пак м1ні-
стерств. але рішуче підкреслював ,.необ-
хідність залишити Союз Совстських Соція-
лістнчнях Республік тільки у відношенні 
військовому і дипломатичному", Паламар-
чук пробус доводити, що совстські республі-
ки об'єдналися в СССР добровільно, як рів-
ноправні і суверенні держави, але з рішен-
ням проводити „єдину зовнішню політику". 
У зв'язку з цим становище Української й ін-
ших республік в рамцяіс Совстського Союзу 
Паламарчук визначив діалектичним непере-
конливвм ствердженням, що всі вони вн-
ступають „на міжнародній арені в особі Со-
ю з у ССР, а зовнішньополітичні органи пред-
ставляють інтереси не тільки Союзу в ці-
лому, але й кожної республіки окремо". 

На підтримку своїх голословних заяв п р о 
суверенність Української ССР Паламарчук 
покликається на рішення Пленуму ЦК ВКП 
( б ) з 1944-го року „Про розширення прав 
союзних республік в галузі зовнішніх від-
ноенн" і н е постанову Верховного Сонету 
СССР з цього ж року, щ о нею „за Украї-
ною, як і за всіма іншими республіками, бу-
л о визнано право вступати в безпосепедні 
відносини з іноземними державами, підпн-
сувати з ннми угоди, обмінюватись диплома-
тичнимн й консульськими представннками". 

Покликанням на це рішення і постано-
ву Паламарчук заперечив усі свої твер-
д ж е н н я й висновки про суверенність Укря-
їнської ССР і її нібито активну і самостій-
ну ролю на міжнародному полі. Зводячи 
всю зовнішню ролю й активність УССР 
до терену Об'єднаних Націй, куди Москва 
ввела її з тактичних мотивів. Паламарчук 
не навів ні одного випадку, коли б Україн-
ська ССР вступила в безпосередні відноси-
ни з якоюсь чужоземною державою й о5мі-
нялася з нею „дипломатичними і КОНСУЛІ.-
ськими представниками". Не назвав, бо й 
не міг назвати. 

Таким чином, свосю статтею „Україна 
на міжнародному терені" Паламарчук довів 
ще раз. що суверенносте Українська ССР 
пе мас і не матиме, поки вона залншати-
меться п ід окупацією Москви. 

ЛЕСТЕР БОВЛЕЗ ПІРСОМ 
8-го квітня цього - року в 

Канаді відбулися парлямея-
тарні вибори, в яких жадна 
партія не здобула такої біль-
шостн, щ о б Могла сама crao– 
рнти уряд. Канадійіський пар-
ллме'ят нараховує 266 послів, 
Ліберальна партія вийшла із 
більшістю 130 голосів, ал.е' 
цього замало д л я фактичної 
більшосте, яка вННоснть 133 
послів; д о того ж коли від-
тягнути з урядової партії од-
ного посла, на спікера Палати 
Репрезентантів, то дійсна бі-
льшість мала б виносити 134-
ох послів. 

Консервативна партія діс-
тала тільки' 9-1 мандати, Пар-
тія Соціального Кредиту -
24, ' а Н о в а ' Демократична 
партія 17. Н а основі тако 
го виборчого внеліду, згідно 
з парламентарним звичаєм та 
фактичним станом, новим 
прем'єром б у д е провідник Лі-
беральної партії — Леотер 
Бовлез ПІрсон. 

Годі б у л о дотеперішньому 
прем'єрові консерватистові 
Джанові ГІ. Діфенбейкерові 
втриматися на тому станови-
щі бо його партія із 91-ма 
мандатами, навіть коли б Л 
підтримали дві менші партії, 
мала б тільки 137 послів. 

В а ж к о буде урядувати і Л. 
Б. Пірсонові, бо він залежав 
тиме від тих малих партій, я-
кі кожної хвилини зможуть 
на спілку з консерватнетами 
заявити урядові недовір'я і 
змусити д о резиґнації . Од-
нак малі партії, мабуть, не б у 
дуть рватися д о виборів, бо 
день 8-го квітня виявив, що 
виборці ні підтримали їх так 
як вони цього сподівалися 
(соціял-креднтникн мали ЗО 
послів, а нові демократи — 
19) . 

Лестер Бовлез Пірсов наро-
дився 23-го квітня 1897-го ро-
Ку В ТорОНТІ, В рОДННІ МЄТО-
дистського священика, І про 
НЬОГО ПИШУТЬ, ЯК Про ВИХО-
ванця плебанії, де паиувалс 
почуття обов'язковости та со-
лідности. Його дід був також 
священиком. Пірсон жив і в 
інших містах провінції Онта-
ріо. Студіював історію в То-
ронТському університеті і F 
Оксфорді, в Англії. У Торон-
ті, коли вже був професором 
європейської історії, одружнв-
ся із студенткою Маріон Ел- ' 
стет Муди з Вінніпегу. Він 
мас двоїх дітей і 8-ох внуків. 

Пірсон 26 років присвятив 
дипломатичній праці і за не" 
відзначений був нагородою 
Нобеля. Почав він працювати 
в міністерстві закордонних 
справ, пізніше був прнзначе-
ний на дипломатичний пост 
в Лондоні, а в роках 1945-46 
був у Вашингтоні амбасадо-
ром. 

В 1948-му році Бовлес Пір-
сон був вибраний послом з 
північної округи провінції 
Онтаріо і того самого року 
мув найменований на мікіст-
ра закордонних справ. На то-
му пості залишався він до 
1957-го року, колп Лібераль-
на партія програла вибори і 
до влади прийшли консерва-
ІКСІЯ Діфенбейкера. 

Пірсон був головою Ради 
НАТО в тому часі, коли фор-
мувалася та організація, був 
президентом Генеральної А-
самблеї Об'єднаних Націй -
1952-1953 pp., а під час Су-; 
езької кризи в 1956-му році 
відіграв важливу ролю в між-
народній політиці. Одночасно' 
був він дійсним керівником 
канадійської закордонної по-І 
літики. І 

В 1957-му році Пірсон пе-

ребрав провід' Ліберальної 

д . тка 

партії, яка програла вибори, 
лоч йому пропонували дна ін-
ші пости в міжнародних opra– 
візаціях, щ о могли б краще 
відповідати його уподобан-
вям. Та він вважав, щ о ц е -
Його обов'язок. Т у т мусів він 
перемогти і опозицію своєї — 
жінки . . . 

На становищі партійного 
провідника довелося П1рсоно-
ві пережити глибоку душев-
ну кризу, коли в 1958-му році 
Ліберальна партія здобула ті-
льки 49 мандатів, а консер-
аатисти —, 208. Т а Пірсон не 
зневірився, і дочекався часу, 
коли очолювана ним партія 
здобула більше число голосів. 
На цей свій успіх вказує иін 
тепер тим журналістам і ПО' 
ЛІТИЧННИ ДІЯЧаМ; ЯКІ ВІДМОВ-
ляліг Йому здібностей бути 
практичним ПОЛІТИКОМ і HU-
зивалй його „нещасливим1 ио-
їяом" в політиці. 

Однак, Навіть Пірсонові 
прихильники признають, щ о 
ліберальний провідник не вміє 
промовляти на масових збо-
рах, хоч ніхто не м о ж е відмо-
вити Йому здібносте захоплю-
вате слухачйв" в малому гурті. 
Один fa . його найближчих 
співробітників сказав, щ о ко-
ли б Пірсон міг сісти і nory– 
т. ірити зокрема з кожним пн-
борцем, то він здобув би за-
гальну перемогу у виборах... 

Кажуть, щ о політичні про-
мови Пірсона подібні д о його 
лекцій, щ о їх він читав у То-
ронтському університеті. Ко-
ли однр з Пірсонових прняте-
лів закинув й о м у MOBOTOH– 
ність його промов у nopii!– 
нянні з промовами пол!тич-
них противників, Пірсон ВІД-
повів: „Я не н а л е ж у д о кате-
горії красномовців. В усякому 
разі, те, що найбільше мене 
відстрашуо — це демагогія. 
Від початку 30-их років ста-
ло ясно, що для того, щ о б 

нищити демократію, демаго-
гія є найкращим засобом'. 

Незабаром Пірсон матиме 
нагоду виявити свої здібності 
практичного політика на пості 
прем'єра Канади, бо три пос-
лн із Партії СОЦІАЛЬНОГО Kpe– 
диту заповіли, щ о підтриму-
Еатимуть лібералів. Але це 
буде, як згадано вище, д у ж е 
мала більшість, і новий пре-
м'єр — ліберал мусіткме на-
пружувати всі свої силн, щоб 

"втриматися при владі. 

ЖИДИ І МИ 
(1) 

З Р А Д А 
Поспіши кудись. 
Може утіка . . 
Очеретом щось 
Заросла ріка. 

Затягнувся став 
Верболіз усох. 
WoB Он IIL– були 
Ми з тобою ІІДІШХ. 

Пригадай тоді 
Під тополею, 
Називав мене 
Щастям, долею. 

Зупинилися 
Під ліщиною. 
Називав мене 
Ти дружиною. 

Присягавсь любить 
Серце радус, 
Осокор шумить 
За левадою. 

Ти пішов, душа 
Моя красться, 
З жалю серденько 
Розривається. 

Проминуло все. 
Аж не вірнться. 
Темінь спадус, 
Нічка сісться. 

І віщус сон. 
Щось розв'язане 
Везталанячко 
Недосказане. 

В ГПНОВА 

25-го січня цього року на 
сторінках дітройтського тиж-
невика „Легальна Хроніка" 
появилася стаття під заголов-
ком „Суддя Кавфман, у все-
жндівській судовій розправі, 
дає вирок згідно із звичаєвим 
правом старовинної Польщі". 
Зміст статті такий: 

Місцевий ПОВІТОВИЙ суддя 
Натан К а в ф м а н мав вирішн-
тн справу , прохання розведе-
ної жінки, чн повинен її ЧОЛО-
вік у додатку д о тижневих 
вплат на утримання дитини-
сняа дати щ е одноразову оп-
лату, , яка уможливила б їй 
заплатити за певну релігійну 
церемонію ( „ б а р . міцваг" — 
ритуал конфірмаці ї ) , якій мав 
піддатися їх 13-літній син. 
Після довгих нарад суддя рі-
шнв, щ о це є законне дома-
гання матері, бо хоч воно 
спирається на чужому й ста-
рому жидівському звичаєвому 
законові, дитина мас право 
жити згідно з цим старим за-
коном. Газета хвалить це рі-
шення, мовляв, щ е 300 років 
тому в Польщі було так доб-
ре жидам, як тепер в Амери-
ці : суддя жид, адвокати жи-
ди, підсудні жиди, справа жи-
дівська і суддя вирішує її на 
основі жидівського закону — 
з-перед 300 років. 

Триста років тому, продов-
Жус газета,, для жидів у По-
льші була „Золота Доба". Во-
нн мали свої школи, свої суди 
й прооперували економічно. 
Щоправда,' вони мусіли пла-
титн високі податки, але й це 
не б у л о таке страшне, маючи 
на увазі факт, що жиди самі 
б у л и „колекторами" тих по-
датків. А л е „все це нагло кін-
часться з повстанням Вогда 
на Хмельницького, козака з 
України . . . Я к щ о ви спитас-
те будь-якого українця, пише 
„Легальна Хроніка", то- він 
скаже вам. що Богдан Хмель-
ницький був Д ж о р д ж е м Ва-
шингтоном України, великим 
героєм 

„Польські матері ще й нині 
страхають своїх дітей не ди-
яволом (Bogey Man) , а ж а х 
ливим Богданом Хмельниць-
ким (dread Bohdan Chmielnic– 
к у ) , щ о ж д о жидів, то для них 
Хмельницький стоїть майже 
на рівні з Гаманом, Торкве-
мадою і Гітлером", — пише 
„Легальна Хроніка". 

Оце — короткий зміст дов-
гої статті. Не знаємо, чн суд-
да Натан Кавфман висловив 
подібні думки в суді, але зна-
смо, що він не відгородився 
публічно від згаданої статті. 
Я ^запитав одного американ-
ського журналіста його опі-
нії в цій справі, і він мені 
сказав: „Я не бачу ніякого 
зв'язку між судовою po:mpa– 
вою і нападами на Хмель-
ннцького". 

І в' цьому суть. З'явилася 
нагода, хоч далека й не пов'я-
зана з предметом статті, 
, ,проїхатися" по одному з 
найбільших гетьманів УкраІ-
ни, а з тим посередньо й по 
українцях, - врозріз з духом 
американської д є м ократії, 
врозріз з ідейними заложен-
нями американської конститу-
ції. толочучи найелементар-
нішнй закон американської 
держави; як конгломерату на-
ціональннх груп, врозріз із 
д у х о м міжнаціональної мора-
лі й співжиття народів. 

Приємно довідатися, що в 
американській державі суддя 
жидівського походження мо-
ж е вирішувати справу, щ о 

З ЛИСТІВ ДО^РЕДАКЩІ 

мас чисто жидівський харак-
тер, зг ідно і з жидівським за-
коном старовинної Польщі. А-
л е ми хочемо бути також на-
рівні з усімн тими, щ о корн-
стуються цими вольностямн, 
і д о м а га смося, при най м-
ні, права не бути предметом 
нападів Іншої етнічної групи 
на нас нині з а евентуальні 
гріхи, щ о їх, зг ідно з твер-
джениям деяких жндів, п о -
повннв 300 років тому Один з 
українських гетьманів. 

„Вендетту" й „колективну 
відповідальність" давно здсу-
д ж е н о законами всіх демокра-
тичних держав. Ц е повинно 
обов'язувати і жидів. 

Але , поки підемо далі в на-
ш н х твердженнях постарасмо-
ся кількома словами по ста ви-
ти Богдана Хмельницького 
В історичну перспективу. 

Гетьман Богдан Хмельни-
цький (1596 - 1657) , сучасник 
Кромвела в Англії, був одним 
з найбільших українських 
полководців, н а ціональним 
провідником і героєм. Хмель-
ницькнй був дійсно Д ж о р -
джем Вашингтоном України, 
з т ією різницею, щ о револю-
ція Вашингтона увінчалася 
повним успіхом, а його рево-
люцію використав, зрадою і 
підступом, „старший брат" — 
Москва, з якою він, з полі-
тнчно - військових причин, 
об'єднався. Не зважаючи на 
фатальну Переяславську yro– 
д у та на інші помилки, як, 
наприклад, неповне в о к о р и с 
тання перемог над Польщею, 
Хмельницький, побіч Івана 
Мазепи, найбільший гетьман 
України. Богдан Хмельниць-
кнн поставив на всю -велич 
проблему української самос-
тійности й державної суверен-
ности і перетворив українсь-
кий нарід у свідому себе й 
свого завдання модерну на-j 
цію. Шевченко картав його 
найбільше за Переяславську 
угоду, а л е й для нього він 
був великим гетьманом. 

В ж е передше, а особливо 
після Люблннської унії 1569 
боку (унія Польщі з Литвою) , 
Україна стала тереном безза-
стрежної польської КОЛОНІ38-
ції і брутального визиску. 
Після цієї унії польська 
шляхта випрошує собі в коро-
ля грамоти на так знані „пу-
сті" землі й перетворює ці 
українські землі у великі ля-
тифундії, що простягалися, 
під час повстання Хмельннць-
кого, навіть на Лівобережжя. 
Українську людність на цих 
латифундіях трактовано rip– 
ше від худоби. Українського 
„хлопа" польський пан міг 
програти в карти, застрілити, 
як пса, або продати. І далі, 
каже історія, в цій колоніза-
ціі України особливо давали 

Ще про маляра 
Никифора 

У „Свободі", ч и с л о з п'ят-
ниці 12-го квітня появилася 
стаття п. Романа С. Голіята 
про лемківського маляра Н и -
кнфора. Автор' її, коментую-
чн польську книжку А. Бана-
х а п. з . „Пам'ятка з Крнни-
ці", присвячену Никвфорові, 
л и ш е н і ж іншим: ' 

і І 
„Треба було щойно приз-

нання чужинецького маляр-
ського світу цро вартість ма-
лярського доріжку ТОГО НЄПИ-
сьменного, від жалку сироти, 
який не пам'ятає навіть сво-
го прізвища, але від уроджен-
ня талановитого лемка, щ о б 
поляки, а з а ними й українці 
заінтересувалися б л и ж ч е Н н -
кнфором" 

На жаль, мушу пригадати, 
щ о Нинифор - у нас вже 
давно відкритий, і відомий на-
шому мистецькому світові. У 
Львові в 1936чи? році АНУМ 
(АСОЦІАЦІЯ Незалежних Ук-
раїнськнх Мистців) влашту-
вала в Національному Музеї 
у Львові спеціяльну виставку 
наших мнетцівгпрнмітнвістів, 
і на тій виставці було до 120 
малюнків Никифора Внстав-
кою тією завідував мнетець 
Володимир Ласовський, і з 
неї зберігся окремий каталог. 
Деякі з наших 'громадян ма-
ли у своїх збірках цілі десят-
кн творів Никифора, як ось 
ВІДОМИЙ МИСфЦЬКИЙ кііятнк 
Дарія Віконська (Малицька) . 
Про НикнфоровГ малюнки то-
ді теж чимало писала наша 
преса.; ' ' 

Д в а роки тому в Парижі в 
одній галерії я . хотів набути 
невеличку акварелю Никн-
фора, величини поштової 
картки, але її ціна була 500 
нових франків (понад SlOO). 
Д о війни і під час неї такі ре-
чі можна б у л е мати в нього 
за 25 грошів.. Мистецька вар-
тість малюнків Никифора зов-
сім невелика, зате вони ціка-
ві, як останні з паростей на-
родвого мистецтва, він бо ви-
Йшов з лемківського малю-
вання на склі, з його методою 
сильних контурів, виповнених 
фарбами. Цей примітивно-на-
ївннй елемент народного мн-
стецтва і є причиною Ннкн-
форового успіху в модернісг 
тичннх колах, які вже давн^ 
згубили зв'язки з будь-якими 
традиціями І 'шукають стиму-
лів у мистецтвах примітив-
ннх. 

С. Гординський 

ністю опанувати загального 
пгівстання, і лйецеві „народні 
месники" на власну руку ка-
рали тих, щ о немилосердно їх 
визискували. Але в таких мі-

ся взнаки українській людно- і с Ч е в и х заворушеннях гинули 
сті „дрібні польські шляхти 
чі та жидівські посередники, і 

не тільки жиди, але й поля-
ки, б а навіть українці, які 

що виступали в ролі економів і с л У ж и л и чужій імперії й жор-
та орендарів великопанських с т о к о використовували ту-
мастків" (Енциклопедія Ук- більців. ф 

раїнознавства, И, стор. 443) . Отож хай буде ясно: в Ук-
В таку чорну добу виступає раіні ніколи не було ангнсе-

Богдан Хмельницький, cnep– 1 мітського руху, планованих 
шу як месник за власні крив- погромів жидівського насе-
ди, а пізніше як месник за 'лення. Ані наша', ані ніяка ін-
кривди народці, як борець і ша історія не занотовує фак-
прота колоніялізму та визис-! ту, щоб в Україні будь-коли 
ку безборонного населення і 
нарешті як речник українсь-
кої самостійної держави. 

Історія України не згадує 
планових погромів Хмельни-
цького проти жидівського 
населення. Вона каже, що ча-
сом Хмельницький не МІГ ПОВ-

^ Ч ^ ^ Н Н И М І Н 4 І И Н М І И І І І М М И І Ш 4 
Олени Гердап 

М И С Т Е Ц Т В О , М И С Т Е Ц Ь 
і МИСТЕЦЬКИЙ ТВІР 

Йссей, виголошений ч Літературно-Мистгцькому 
Клюбі в Ню Иорку 

І'яке сходить на глядача в часі шення. які сходять і зроста- ,турн н форми танку, в якому 
відтворчої дії. Ніякий танець ють, послаблюються і залом- багато основ і елементів по-
не може повністю існувати в і л ю ю т ь с я . t в'язані з іншими родами мн-

Мистецька праця с сннте- і стейтва. була н ще досі є в І ^ т у велику хвилину і закріпи-
і 11 ти її в нашій пам'яті, якщо і зою напруг і заключення. рів 

він не мас щось з містерії, j новагн і захитання 

,. (2) 

прихованої таємно, чародійно, і ної залежносте і безперерв-
але яку ми прочувасмо, як не- ( ної лучности. Мистецький та-
сподіваяку візуального за-1 нець — не симптом почуття 
хоплення. Ревеляційність тан- j танцюриста, а експресія його 
ку сходить на нас за посеред-
ннцтвом тісї містерії. 

композиційного знання бага 
ТЬОХ ПОЧУТТІВ. При КОМПОЗИ-, 3 о ^ я д у на динаміку обра-1 налнм сценічним переведен-

з ш і танець с першим правдн-1 ням невловного і потойоічно-
вим мистецтвом у світі, яке; го світу. Завдання xopeorpa– 
поклнкало д о життя всі Інші ф а й танцюриста збуДити 
роди мистецтва. (Це твер-1 поетичне почуття навколиш- j танцюристові дано реально-; танець у сенсі поширення йо-
д ж е н н я побивас інші теорії, і ньої реальносте, відкрити б е з - і с т і : місце, гравітацію, тіло, j го, як створеної, аакомпонова 

Танець с появою активної ції треба надати суб'єктивним" 
сили, с динамічним образом і поняттям об'єктивний символ. 

дісю. З фізичного боку J Тим самим треба дивитися на 

подібної 1 силу м'язів і контролю над , ної речі. Танець є сам собою 
як знаємо 

воно з н а й ш л о широкий відго-і межне поле мрії 
і^ІК ееред мйстців творчого й j екзистенції, яка. 
аідтворчого. мистецтва). 

.^рреографи ростуть, -
ии не л и ш е йдуть від твору ти минувшині, теперішності кають: що більше досконалим но від їх істотности. 

цілість. Наприклад, не можна 
відлучити поезі ї від танку, бо 
тоді танок став би неповний. 
В ньому будуть прогалини. 

більшості людей поза їх сві-1 Саме тому багато танцюри-
стів спроможні проявлятися 

Багато генерацій танцюри-1 активно ще й в інших д ілян-
стів тренував хтось для висту-1 ках мистецтва: в музиці, пое-
пів приписаними кроками й j зії, малярстві, різьбі тощо. 

рнтміч- j домістю. 

рухами, які були засадннчі і 
стандартні, передавані від од-

Модериий танець — це ф а н 
тазія, мозаїка з нереальносте. 

формальносте і правильністю. 
Є вільний, але не без форми, 
рапавий, але вигладжений, 
схоплений власною, але не 
накиненою дисципліною.. . 

Танець с в кожному внпад-
ку волею артиста. Танцює все 

існувала антисемітська філо-
софія чи ідеологія, подібна,, 
наприклад, до ” гітлерівської 
філософії та ідеології. Тому, 
якщо під час національних 
революцій в Україні гинули 
часом і жиди, то не тому, що 
вони були жиди; а тільки то-
му, щ о вонн-лбо-на спілку з 
окупантом Улрцїнн, чи на вла-
сну руку чимось провнннлн-
ся супроти українського на-
селення. Але,, як у ж е згада-
но, за такі самі провини гн-
нулн з рук повстанців навіть 
і українці - ^ Ажшскувачі та 
гнобителі. Це притаманне 
всякій революції. Тому ще тіло, яке є інструментом. Нія 

кий м'яз не рухається сам, я к ! н Ще Р а з TpeTjaJ підкреслити 

живе в нас. 
Акція танку може належа-

ними. а далі — секундарні j неначе одним пасажем, в яко-
умовності: звук, світло. рек-' му чергуються багато naca– 
візит Але в танку вони знн- жів один за одним, залеж-

Дб твору. Почуття відпові- або будуччнні. або танець мо- с танець, то менше бачимо ак-
дальности супроти танку вн- ж е висловлювати лише наст-, туальностей. 
клнкас обов'язок побиватися 1 рій і бути самою тільки раді- Ми помічаємо й відчуваємо: 
за нього і з р о д ж у є вимогу — : стю порушування, але він му- рушійні сили танку, які внхо-
розгорнутя й поглибити його 
наглий поштовх чн спонуку. 

, Танець с -наче фізична не-
обхідність, не лише для ЛЮ-
Дей мистецького світу, але й 

сить лучнтн імпресію з шлко- дять з центру pyxj' и емана-
витем опануванням руху, що ції, їхній конфлікт і заклю-
робнть танець на сцені кіне- чення. піднесення і упадок, 
тнчно плинним. ! іхнс ритмічне життя. Це є 

Ані артистична вншука- елементи креуючої появи, не 
ftnjl тих інпінх, які, д о нього j ність, ані безпам'ятна техніка фізично дані, а створені арти-
тоїшуться. Він . у сценічному, чи акробатика не МОЖІТЬ стично. 
оформленні , найкраще реалі- j замінити того внутрішнього Танець зображує ідею. Ідею 
з у е уяву і с найбільш доско- випромінювання танцюриста, — дорогою відчувань, звору-

Довгі роки покутувало в 
світі переконання, що танець 
це форма розваги, в якій та-
лант танцюриста проявлясть-
ся в здібності граціозно pyxa– 
тися під музику і виконувати 
гарні взорн в просторі, над-
робляючн їх приємними МІНН-
мн. Важна праця й днсциплі-
на, необхідні для виконання' 
танкових рухів, завжди були 
підкреслювані й гідні подиву. 
А л е очевидна креація струк-

нісі генерації до другої. Ком- через яку нижче положені ре-
позицісю танку займалися Іальності увидатнюються гост-
особливі люди, нш”ібільш здіб- j ріше, як у щоденному житті, 
ні до цього діла. Лише недав-: Тіло є висловом експресії не 
но танець знову відкрили, як j тільки тому, що танцюрист 
серйозну д ілянку мистецтва, і уживає його в танку, але й 
група артистів - бунтівників тому, що воно каже про те, 
кинулася студіювати рухи, як 1 чого не можна виповісти сло-
ркспресію ідей та емоцій, сим- вом, музикою, різьбою, ма-
вЬлічно пов'язаних з танцю-1 лярством. Модерний танець 
рястом. З цього народився ва-! твориться індивідуально. І 
жлнвий аспект, доданий до і кожний артист розуміє й бу-
тренінгу в танці: композиція дує свою техніку на власний 
танцю, яку попереджує - ім- лад. Модерний танець є вн-
провізація. Популярно прнн- словом динаміки маси, як 
нялася назва - хореографія. І представлення самоти на пер-

Композиція танку п о х о ж а ї ш о м у пляні, більше маси, як 
на композицію музики, ма-Ілініі . Торкається більш абст-
ляротва. Поезії, драми та н а рактних речей, як образового 
інші креатнвні форми вияву відтворення бачених речей, 
людського духа . Танець, який вибирає ломаний ритм, брвк 
0 матір'ю всіх інших родів ми-
стецтва, замикав в собі ті ро-
дн, ЗЛЦІШСТЬСЛ з ними в одну 

у музики і маляра 
руки, — в актора — слово, 
жест, — у співака — горло, 
діяфрагма. . . Це с не справа 
техніки мускулатури чи ана-
томічиого вигляду, як у кля-
сичному балеті, — а справа 
духа . За посередництвом пе-
ревіреної функці ї м'язнів д у х 
промовив д о духа , тобто ми-
стець д о глядача, і сповнило-
ся щось невимовне: духове 
піднесення. 

Це — саме життя. В модер-
ному танку не тільки музика 
є тлом-супроводом, але також 
поезія, драма або лише іято-
нація (звуковий ефект) чи 
перкусія. Танець не м о ж е бу-
ти театралізований. Виключа-
сться театральна жестякуля-
ція ,або літературний перек-
лад. Ц е — окрема форма й 

, лише факт, що, мабуть, крім згада-
ної „золотої доби" жидівства 
в Польщі 300 років тому, як 
нотує , .Леґалйна' Хроніка", в 
пізніших часах Україна була 
єдиною державою в світі, я-
ка, не волівши затвердити ще 
власної влади, законом визна-
ла культурну автономію жи-
дівській меншості, іменуючи 
для цього спеціального міні-
стра-жида! 

( Д а л і буде ) 

рівноваги, випадковість з'яи, 1 окрема д ілянка мистецтва, 
дозволяє не недокладність яка мас свої правила її зако-
такту, нехтуючи поволокою ' ни, яка спирається на симво-

ліці. В і д вишколу та мистець-
кої інтуїції хореографа зале-
жить розв'язка Творчої ком-
позиції танку і- його піднесен-
ня на належну висоту й чие-
тоту. 

„Людина танцює: рідна 
звукам і слухняна".. . 

(Кінець) 



72. ' 
5 3 9 9 --я І 

свовот:чтвяР, IS-УО КВГГНЯ- ізез і. 
ИЕИввВшВВВММйуВВИМИии^м^миииимаииамшиа, а д 

І І ^ І Ь І І І -

ВСЯ ВЕЛИКОДНЯ ПИСАНКА НА ДОПОМОГОВІ ЦІЛІ З У Ш О М Т Е І ? 
ПОЖЕРТВИ ВИСИЛАТИ БЕЗПОСЕРЕДНЬО ДО ЗУАДК У ФІЛЯДЕЛЬФП: UNltED UKRAWlAN AMEMCAN REUEP COMM1TTEE, 5020 OLD ТОІЙС HD, PtflLABELPRlA 41, Рв. 

чc^^^^^ff-^^^cч^1c^^c^^s^^^г^t^г^^^г^^^s^5^^^ 

ДЕНВЕРСЬКИЙ КАЛЕЙДОСКОП 
Близько 8 літ, тому появн-

лася на сторінках „Свободи" 
остання дошки, з Денверу лід 
збірним наголовком „Денвер-
ськяй калейдоскоп". Відтак 
наступила; перерва. Були тіль-
кн спорадичні згадки з наго-
ди поодиноких свят чи імпрез, 
але не було якогось сталого 
звітування, яке в формі xpo– 
яіни вберегло б ІетЬрію нашої 
денверської громади. Тому 
нововнбраиа Екзекутива Від-
ділу УККА в Денвері звериу-
лася з проханням' до автора 
цих рядків, щоб відновив Ден. 
перський .Калейдоскоп та став 
Інформувати ширший загал, прибрані столи, залах страв. 

що Денвер живе, працює і 
розвивається. 

Пластовий Свят Вечір: Рік-
річно в день Навечірря Різдва 
Христового спільно засідають 
Українські Пластуни до свя-
точно застелених столів, щоб 
символічно злучитися думка9 

ми з нашими родинами і ці' 
лим українським народом на 
Рідних Землях при Святій Ве-
чері. Цьогорічне свято в Ден-
ворі чимало .відрізнялося від 
попередніх років. 'Це вперше 
відбулося воно в „Пластовому 
Домі", що мало свої додатні 
і від'ємні сторінки. Святочно 

І ^ - Ч р ! ̂ ^ w w w w n w ^ ^ l ^ ^ ^ ^ w ^ w ^ ^ w ^ и ^ 
УКРАЇНСЬКЕ АКАДЕМІЧНЕ ТОВАРИСТВО 

„ЗАРЕВО" В НЮ НОРКУ 
— запрошує — 

Молодь і ширше Громадянство 

„СТУДІЙНИЙ ДЕНЬ" 
- - . присвячений 

СУЧАСНИМ МОЛОДИМ ПОЕТАМ Ш УКРАПП 
що відбудеться 

в неділю 21-го квітня 1963 р. 
- "- о г о д . 2 - ій п о й о л . 

в Літера турпо-Мнсті-цькому КлювІ прн 149 2-га Avenue 
. в НЮ ИОРКУ 

в Доповіді виголосять Євген МАЛАНЮА, ШрШ ЛАВГИ-
нкнко-дшшич і осяп :инкклшч. 

є Твори сучасних молодих поетів в Україні читатимуть: 
Липи ПРОЦНК, Марко ЦЛГШІШІК, Юрій МНКУ.ЧЕН-
КО, Марійка ГОДОВАНЕЦЬ, Орися АНДРЕИКО, Зеио-
вія СОХОР, Ярослав ДОБРОВОЛЬСЬКІІП. 

МИСТЕЦЬКА ПРОГРАМА 
Цьогож самого дня в год. 7-ій веч. 'Відбудеться 

М И С Т Е Ц Ь К А Ч А С Т И Н А 
. в якій візьмуть участь: 

Ірини КНІЛ (фортвПІянове сольо), Ірини ДЕМПДОВИЧ 
(деклямація), Юрій САВЧЕНКО (скрипкове сольо), Липі 
ГЛСЮК (деклямація), Юрій САВІЩЬКИВ (фортепіянове 

, , . сольо). 
На закінчення програми „Студійного Дня" 

ТОВАРИСЬКА ВЕЧІРКА 
І ^ЧН^вФЯШ Ш И У И P W 9вйвФФ0ФФФ0Ф1ФФ0ФФФФФФФФ0іфФФ00і0ф0ф0Мр0000фФ6фіі І 

ТОВАРИСТВО УКРАЇНСЬКОЇ СТУДІЮЮЧОЇ і 
МОЛОДІ ІМ.М. МІХНОВСЬКОГО (ТУСМ) 

ШИКАЮ 
— запрошус — 

всі молодечі організації і українську громаду на 
ПАНЕЛЬ-ДИСНУСІЮ 

— яа тему — 
„Обличчя української студіюючої молоді в США 

сьогодні і її перспективи на майбутні;". 

Неділя 21 квітня, 1963 р. Год. 6.00 веч. 
В ДОМІ СУМА. 
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ОВ'ЄДНАННЯ МИСТЦІВ УКРАЇНЦІВ В АМЕРИЦІ 
мас шану запросити на 

ВІДКРИТТЯ 
Другої" Малярської Виставим 

ЯОМОДИМИРА БАЧИНСЬКОГО 
яке відбудеться 

в неділю, 28-го квітня 1963 р. 
о год. 12 в полуднє 

в залі Літературно-Мистецького Клюбу 
, 1 4 9 ' - 2-га Ав. в НЮ ИОРКУ 

ВИСТАВКА БУДЕ ВІДКРИТА ДО 12-го ТРАВНЯ 1963 Р. 
СУБОТА ВІД 8 - 10 ВЕЧ. - НЕДІЛЯ ВІД 12 — 8 ВЕЧ. 

ВІДДІЛ „САМОПОМОЧІ" В НЮ ИОРКУ 
-— влаштовує — 

в СВОЇХ ПРИМІЩЕННЯХ прн 98 Друга еішю 
в суботу 20-го квітня ц. р. в год. 5-ій по йол. 

ДОПОВІДЬ 
Інж. Миколи Яримовича 

ТИНІ КЛЮБИ І СПІЛЬНІ ЛІТШК ПРО В АКАЦІЙ Ш КЛЮБИ І СПІЛЬНІ ЛІТНИСЬ-
КОВІ ОСЕЛІ У ВЛАСНИХ НОВИХ ДЕШЕВИХ 

ДОМАХ. 
Рисунки окало 100 різних таких домів можна оглядати 

вже від 3 г о д попол. в ..Самопомочі. 
ВСТУП ВІЛЬНИЙ. 

УПРАВА J 
Увага! ШИКАГО і ОКОЛИЦЯ Увага! 
ДРАМАТИЧНА СТУДІЯ ЇМ. ЛЕСІ УКРАЇНКИ 

при „Самопомочі", Мнлвокі, Внгкангнн 
Запрошус всіх Громадян на виставу-прем'еру 

„ДРАГОВИНА" 
Драма з сучасного життя в Україні Йосипа СТРОГО 

В суботу, 27-го квітня 1963 року 
о годині 7:00 вечора 

В залі ІНКОЛИ ШОІІКНА 

щ о їх приготовили паві з 
Пластприяту, ялинки по кут-
ках залі, ну і почуття тепла 
„власної хати" створювали 
якусь специфічну, р о динну 
атмосферу. Ш к о д а тільки, щ о 
заля б у л а трохи замала, щоб 
вигідно помістити всіх плас-
тунів з їх родичами і запро-
шеними гіетьмн. Ц е відбило-
сь від'вино на другій частині 
імпрези, головно на акті при-
няття нових членів в ряди 
новацтва. Зложений плаето-
вого обіту і одержання жов-
тпх, новадьких хустин напев-
н о випали б більше імпозан-
тно і залишили б в їх серцях 
глибше враження, коли б все 
те відбувалося на сцені. Свя-
ту вечеру розпочато відспі-
валням „Царю Небесний", а 
відтак-Станичний М. Маренін 
попросив пароха гр. кат. цер-
KBfe о. Смаля поблагословити 
страви. В часі вечері внсту-
пали з промовами о. Смаль, 
полк. Степан Глушко, М. Ма-
ренін і М. Кальба, а їхні про-
мови були переплітані коля-
дамн та декламацією юначки 
Лесі ЧайкІВськоТ. Закінчено 
ц е вНутрішнс пластове свято 
сценкою „Кому блисне пер-
шп з ірка" Р. Завадовича. 

Д е щ о з Історії: Н а плас-
товомуСвят Вечері звернувся 
до пластунів з святочним сло-
вом о. Павло Смаль. З його 
змістом варта запізнати шир-
ший загал, бо в ньому цікаві 
і правдоподібно мало знані 
історичні факти. Отже, корот-
ко перед згаданим Святом, їз-
див о. Смаль до міста Гейс в 
стейті Кензнс на запросини 
бувшого мешканця Денверу 
д-ра Р. Кухара, щоб охрести-
ти новонароджену д и т и н у 
панства Кухар ів . В поїзді за-
пізнався з - американцем ні-
мецького походження, який, 
довідавшись, що о. Смаль з 
України - розказав йому та-
ку історію. Його предки яких 
200 літ тому виемігрувалн з 
Баварії на Україну і посели-
лись на чорноморських укра-
їнеьких степах. Згідно з то-
дішніми еміграційними зако-
нами мусіли вони зобов'яза-
тися поселитися на одному 
місці на довший протяг часу 
і в той спосіб колонізувати 

наші степи. І коли проминув 
законом приписаний час, sa– 
хотіли ці колоністи рушати 
в дальшу дорогу, хоч з другої 
сторони жаль їм було покида-
ти у р о ж а й н у українську зем-
лю. То-ж вислали в світ своїх 
післанців, щоб розглянулися 
вони, чя не знайдуть другої 
подібної країни. Поїхали во-
ни і по якомусь часі знайшли 
і повідомили земляків: прн-
їжджайте, мовляв, тут і земля 
урожайна і простори широкі 
і небо сине і сонце тепле — 
ласкаве. І вибралися німецькі 
поселенці з України, в другу 
еміграцію, і приїхали до Аме-
рики, до стейту Кензас. І при-
везли зі собою - українську 
пшеницю і насіння соня інші -
ка. І полюбило наше зерно 
урожайну землю. Стала родн-
ти наша пшениця і став до 
сонця звертати свос лице со-
няшник. І так, як на Укра-
їні — голубе небо і золота-
пшениця пишаються синьо-
жовтими красками на стейто-
вому прапорі, а цвіт соняшяи-
ка став цвітом стейту Кензас.. . 
Минуло 200 років від виїзду 
перших емігрантів зі своєї 
батьківщини. Хоч це вже яке 
п'яте покоління росте тут п 
Америці, але запевнив ononi– 
дач о. Смаля, що молодь прек. 
рясно говорить німецькою мо-
вою, читає своїх німецьких 
класиків, вчиться німецької 
мови в своїх школах. Ба, т о 
більше! священиком у них с 
,,айриш", але закн обняв їх-
ню парохію, то мусів сам нав-
читися говорити по НІМЕЦЬКІ!. 
Це все зробила сила традиції, 
якої все придержувалися їхні 
батьки і на Україні і в Аме-
рнці. „Тож і ви, українські 
пластуни, придержуйтесь сво-
сї традиції, своїх батьківських 
звичаїв і обичаїв. а напевне 

назавжди залишитеся добри-
ми синами України" — закін-
чив свос слово о. Смаль. 

Вистава „Світло" - - В неді-
лю, 27 січня пох іячялася в 
ден верському МузЄ! МистЄЦ-
тва дуже цікава виставка під 
збірним наголовком „Світло".. 
Ця виставка, о р ганізована 
„Лігою молоді в Денвері" і 
денверськнин п у б л і ч н няв 
школами мала за мету впро-
ваднтн молодь і молодих адеп-
тів мистецтва в царику світла 
і збудити в них заінтересуван. 
ня до дальшої праці в тій ді-
лянці. Цю виставку відвіда-
ли в минулих МІСЯЦЯХ тисячі 
студентів. Ціла виставка бу-
ла поділена на різні відділи. 
приміром образотворчого мнс-
тецтва чи скульптури і саме 
в тій останній ділянці був 
виставлений твір наш от о 
славного мистця A, Apxunen– 
ка, скульптура в образі п. н. 
„Жінка в ході". Про його твір 
так пише пані Вебер, член 
управи Музею: „В недавньою 
му минулому в п р овадили 
скульптори в свої мистецькі 
твори елементи світла прн по-
мочі відкритих отворів або 
інакше через впровадження 
порожнечі. Архнпенко б у в 
першим, що робив різні ЄКСПЄ-
рименти в тому напрямі в ді-
лянці скульптури, а свою вис 
тавлену постать створив ще 
в 1912 році". 

Вправді виставка вже закін-
чена, але твір Архипенка на-
лежить до перманентної ко-
лекції музею і тому кожний 
мас: ще нагоду оглянути двір 
нашого мистця. ' 

Карнавал цього року pos– 
почав Пласт, влаштувавши 
спільними' силами з Пласт-
приятом і спорт, товариством 
„Україна" Маланчин Вечір. 
Цю Імпрезу традиційно від 
4-ох літ влаштовує Пласт і 
вона все проходить з повним 
успіхом. На жаль час Малан-
ки припадає все тоді, коли в 
Денвері в той сам час відбу-
васться огляд домашніх тва-
рнн, т. зв. Сток - Шов і тради-
ція хоче, що саме тоді все в 
Денвері є дуже зимна погода. 
Також і цього року потиснув 
такий мороз, що тисячі авт 
не могли рушити з місця і це 
відбилося на присутності на 
забаві. Прийдеться хіба і М:г 
ланку переробити на новий 
стиль . . . 

Свято 22-го Січня. 
Цьогорічне відзначення 

45-их роковин проголошення 
державносте України відбуло-
ся в Денвері 27 січня. Того 
дня рано помолились вірні в 
греко-кат. церкві, а в правос-
лавяій церкві відправлений 
був молебень. Святочна Ака-
демія відбулася вечером у ви-
повненій публікою залі, якої 
перші ряди зайняли члени 
Пласту і СУМА у своїх одно-
строях. По вислуханні амсри-
канського гнмну і вступнім 

Третій Річний Пен-Огайо Бовлінг турнір 
в Клівленді, Огайо 

В неділю, 31-го березня від-, мир Владика та головний 
радний Дмитро Шмагала . Та булись в домі панства Воло-

шнн в Йонгставні, Огайо, збо-
рн Пен-Огайо Бовлінг Комі-
тету, з Комітетом Клівленду, 
котрий с цього року господа-
рем Турніру. Збори відкрив 
та ними проводив голова Пен. 
Огайо Комітету інж. Євген 
Волошин. 

.В ід Клівлендського Коміте-
ту звітував голова Михайло 
Малецькнй та інші референ-
ти, Микола Бобечко, пані Бо-
бечкр, котра с секретаркою 
Пен-Огайо Комітету, Володи-

слові голови Відділу УККА 
Р ; Кузьмича виголосив свя-
точну доповідь п. К. Левч'ен-
ко, В якій Насвітлнв події, які 
довели до акту 22-го січня та 
вказав на значення того акту. 
Закінчив свою промову сло-
вамн. що, помимо невдачі, 
значення 22-го січня вічне, бо 
український нарід доказав свЬ 
тові, що завжди буде бороти-
ся з ворогом за свою неза-
лежність. 

Мистецьку частину розпо-
чав Хор під орудою п. Є. Н и ж . 
пика, який відспівав три піс-
ні: „Вкраїно, мати, кат ско-
вав" Стеценка до слів Черка-
сенка, „Ми йдем вперед" — Б. 
Кудрика і повстанську пісню 
„ Щ о то за прапор". Хор внс-
тупнв у народніх строях і доб-
ре себе запрезентував. 

Між декляматорами на ви-
ріжнення заслуговує виступ 
П.' Крушельннцького. який з 
ЧуТТЯМ І ЗрОЗуМІННЯМ ВИГОЛО-
енв вірш Костишнна„ Свято 
ЗлукН Українських Земель". 
ІІрнсмну несподіванку зробн-
ла пластунка Христина Про-
кіп. виголосивши З вмінням 
Вірш Б. Лепкого „На стрі-
лецькнх гробах", а молодень-
яв Олеика Торчаківська як 
звичайно зібрала бурю оплес-
КІВ за деклямацію „Україні" 
0 . Колеси. З фортепіяновнм 
сольо виступила пластунка І. 
Волинська і виказала гарне 
опанування інструменту, ві-
діграла в'язанку пісень ком-
по:шції Єдлічка п. н. „Квіточ-
йи з України" Пані М. Kpo– 
тіок відчитала спомини учас-
н:п:а з боїв за місто Володи-
мир на Волині в 1919 році. 
Н^вістю був виступ танцюва-
льнрї групи, яка недавно зас-
нувалася і оце вперше внс-
тупнла перед такою числен-
но^о публікою з трьома тан-
ками „Гопаком", „Катериною" 
і .^Козачком". Цей виступ був 
вповні успішним і зібрав бур-
хливі оплески. 

Академія випала добре. Ба-
гата і добре виконана nporpa– 
ма причинилася до загально-
го успіху. 

Л. Колт5-нюк. 

кож взяв участь в зборах 
власник Бовлінг галі, де від-
будуться змагання,'пан і пані 
Лемешук. Пан Лемещук зі 
свого досвіду дав багато ло-
рад комітетові, як перевести 
змагання, щоби вийшло все 
якнайкраще. 

На тих зборах устійнено всі 
деталі, і комітет вложив бага-
то праці, щоб цей Турнір внй-
шов добре. Тепер слово за ва-
ми, урядндкн та члени УНС0-
юзу, а котрі ще не с членами. 
то ще мають цілий місяць кві-
тень, щоб вписатись в члени 
УНСоюзу та зможуть брати 
участь в Бовлінг Турнірі. 

Гра в круглі (бовлінг), — 
це с гарний спорт І нам чле-
нам УНСоюзу та нашій моло-

ді — доростові дас нагоду з!й-
тнея разом і пізнатись одні з 
одними. Та' і старшим добре 
Зійтися разом та провести час 
в гарній атмосфері. 

Такі раз на рік, змагання 
двох стейтів, а з часом при-
лучаться більше с т е й т і в і 
згромадять нашу молодь ра-
зом для кращої співпраці Все 
це вийде на добро УНСоюзу 
та української справи. 

Тому звертасмось до вас, 
урядники Відділів УНС зах. 
ТІеясилвенії і Огайо, котрі ще 
не зорганізували дружин на 
цей Турнір, щоб зробили це 
негайно. В кожнім Відділі с 
багато молоді, тільки треба 
трохи хотіння та праці, щоб 
ту молодь чи старших sopra– 
нізувати та вислати на зма-
гання до Клівленду. 

Змагання в і д б у д у т ь с я 
в суботу П-го травня 1963 р. 
Вписн о год. 12-ій в полуднє. 
Змагання в круглі почнеться 

т о ч н о о год. п е р ш і й 
П о п о л у д н і . 

Бенкет о год. в;Ш jttyipbu. 
Під час бенкету виступить ук-
раїнська молодь .Огайо з на-
родннм танком. Головням бе-
сідникои на бенкеті "та вершу 
кулк) кане, головний предсід^ 
ник УНСоюзу - ті. 'Иосяф 
Лнсогір. 

Роздадуть багате йаго^оп 
та будуть інші несподіваніш. 

Тому старайтеся ви с a a t n 
якнайбільше дружин. До fto– 
бачения на змаганнях в Клів-
ленді 11-го травня! 

-С. БуриЙ. о .. ' 
секр. Пеа - Огайо Комітету. 

1 ^ 

Щ .Чахідиьо - німецький уряд 
відповів на совстоьку ноту, В 
ЯКІЙ Москва щютестувала прс-
тн припинення вінцями достав 
сталевих рур для совстського 
нафтового промислу. — ЩО во-
на, Західия Німеччина, була 
примушена зробити це , л 
ресах безпеки свосі країни". 

-О 

t У глибокому смутку повідомляємо 
Рідних, Друзів J Знайомих, що в понеділок, дня 8-го квітня 
1903-го року в МІСТІ St. Loins, Missouri, упокоїлася 9 Бозі 
на 41-му році життя пкле важкої недуги наша найдорожча 

Ірена з Паламарчуків 
НОХОРОЙИ відбулися у четвер, двя 11-го квітня 1968, з Церкви Устгеи-

ия Пресвятої Богородиці на цвинтар Воскресеиня у місті St. Louis. 

СВГЕН ПИЗЮР, муж 
МАКСИМ, син 

У глибокому смутку повідомляємо 
Рідних, Приятелів і Знайомих, 

що у Великодню Неділю, 14 квітня 1968 p., 
о год. в-ій веч. несподівано відійшов від нас 

на 56 році життя наш дорогий та незабутній 
БРАТ і ВУНКО 

ВОЛОДИМИР БОДНАР 
колишній довголітній працівник „Маслосоюзу" 

у Львові та Стрию. 
ЗАУПОКІЙНИЙ ПАРАСТАС відбудеться в 

п'ятницю, 19 квітня о год. И-”иі веч. в похоронному 
заведенні І. Гаоина ари 4244—48 Олд Иорк Рд. у 
Філадельфії. ПОХОРОН Покійного відбудеться в 
середу 20-го квітня о год; 8.80 зранку з того ж 
похоронного заведення до церкви Христа-Царя, а 
відтак на цвинтар у Факс Чеііз. 

Горем прибиті: 
Брат МИРОН БОДНАР з дружиною 

ҐЕНОЮ та сином О ЛІТОМ (Філя.) 
Сестра СТЕФАЯШ БЕРЕЗА 
Сестріика ІРИНА КАРАТШЩЬКА із 

сином АДРШНОМ (Ню Иорк) 

ZZ^Z 
f З невимовним жалем повідомляємо 

Рідних, Приятелів і Знайомих, що наша найдорожча 
ДОЧКА І СЕСТРА -u, , 

а з Паламарчуків ПИЗЮР 
несподівано відійшла від нас назавжди в БозІ на 41-му році 

життя, в понеділок, дня 8-го квітня 1968 року 
В місті St. Louis, Missouri. 

ПОХОРОНИ відбулися в четвер, дня 11-го квітня 1968 року, з церкви 
Успення Пресвятої Богородиці на цвинтар Воскресення в місті St. 
Louis. 

Горем прнблнті в ЕвропІ: 
ПЕТРА й інж. РОМАН - батьки 
ГАЛИНА -й ОКСАНА з мужем І дітьми — сестри 

Хай Тобі, Ірусю, далека від нас земля буде легкою І и ^ л ^ А ^ 
ш 

t Ділимось сумною вісткою 
з Рідними, Приятелями і Знайомими, що в понеділок, 
дня 8-го квітня 1968 року в місті St. Louis, Missouri, 
прийнявши Пан святіші Тайни, відійшла від нас у Вічність, 
після важкої Иедугн на 41-му році життя, наша найдорожча 

СЕСТРІНКА , 

Ірена з Паламарчуків ПИЗЮР 
Дружина Д-ра Євгена Пизюра, проф. St. Louis Університету. 

ПОХОРОННІ обряди відбулися в четвер, двя 11-го квітня 1968 року 
в год. 9.80 ранку з похоронного заведення до греко-католнцькоі 
церкви Успення Пресвятої Богородиці, на кладовище Воскресев-
ня в місті St. Louis. 

Горем прибиті: 
ОМЕЛЯНА і МИХАЙЛО ЩІПКИ - тета і вуйко 
з дітьми ОРКСТОМ і УЛЯНОЮ 

Вічна їй Пам'ять! 

t З тяжким сумом Повідомляємо, 
що дня 8-го квітня 1968 року по тяжкій недузі 
відійшла у вічність заосмоврена Найсвятішнми Тайнами 
наша незабутий 

бл. її. Ірено з Паламарчуків ПИЗЮР 
на 41-му році життя. 

Похорони відбулися в четвер, 11-го квітня 1968 р. з української ка-
толицької церкви в Ст. Люіс, Міссурі. 

Докторові Євгенові і Махсямкові складаємо найшнріші слова спів-
чуття. 

ТОВАРИШКИ 

НЮАРН 
Неділя, 21-го квітня 1963 р. 
ARTS НЮН SCHOOL AUD1TOR1UM 

550 High Street 
год. 6-та веч. 

Кшггг.н в книгарні ,ДнІлро" - 219 Sprinpfteld Avenue 
Тел.: MA 3-2700 

ПІД ПРОТЕКТОРАТОМ СОЮЗУ УКРАЇНСЬКИХ ХОРІВ АМЕРИКИ (СУХА) 
УРОЧИСТИЙ КОНЦЕРТ 

З ТВОРІВ микали ЛИСЕНКА 
В ПАМ'ЯТЬ 50-ШТТЯ СМЕРТИ (1912-1962) 

ВМІЮІІАЮТЬ ОБІЄДПАНІ ХОРИ 

„ К О Б З А Р " і „ Т Р Е М Б І Т А " 
(ФІЛАДЕЛЬФІЯ) (ИТОАРК) 

МИСТЕЦЬКИЙ КЕРІВНИК і ДИРИГЕНТ 

Д-Р АНТІН РУДНИЦЬНИЙ 
в иуА-. Прн фортепіяні: Роксоляна ГАРАСНМОВИЧ ^ 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ 
Субота, 4-го травня 1963 р. 

BENJAMIN FRANKLIN HIGH SCHOOL 
Broad and Green 
год. 8-ма веч. 

Квитки в українських крамницях 
УВАГА: Везпосередно перед концертом продажі 

квитків не буде. 

С О Л І С Т И : 

Марта КОКОЛЬСЬКА, сопрано 

Марта ЧАЇЙЕЛЬСЬКА, фортеггіян 
(в Нюаркському концерті) 

Живий КРАВІНВ, фортеггіян 
(в Філадельфійському концерті) 

Доріян РУДНЙИЬКИИ, піольончеля 

Диригент „Трембіти": Всеволод БУДНИЙ 

Піяністка „Трембіти": Галя КЛИМ 

І 



-arms шаЛ Acreage, NY State 

АКРИ ЗЕМЛІ 
- GLEN SPEY, N.YV 

114 акрів д о вибору, 1 акр озера 
з джерельною водою, ножна 
побільшити. Границі при добрій 

Добр. 14 кім. дім і 7 кім. 
15 X ЗО відпоч. задя, вер-

чеаа кратяап,я, Податок S200.00 
НА рік. В ціннику ч. 346. 

Ціна 522.000. 
GOLDMAN AGENCY, 

REALTORS 
85 Pike S t , PORT JERviS, N.Y. 

REAL ESTATE 

ASTORIA, BRONX 
S-t tg . (1, o f t . в) город, 2 rapa– 

ж і - 530.000. 
в-род. 2 гаражі. S35.000. 
8-род. S7260 прихід. 534.000. 

Всі муровані, баксові, марму-
рові сходи. 

MARATHON 
31-87 u . 32nd S t . Astoria, U . 

YE 2-3550 
Питати мгр. ФІРЧУК Остап 

ОКАЗШНО 
НА ПРОДАЖ 

8 кімнатний півмуроваянй дім, 
з 2 модерн, лазннчками і. кух-
нею, новим мідяним проводом і 
новою ошкленою верандою. Вн-
соко я горах, серед смернково-
го І березового лісу, між Сою-
зівкою і Мінсваскою, Щ милі 
від 44 — 2 хвилини від нан-
кращої річки в тій околиці. ЦІ-
на S8.500. Крім того маю на 
продаж землю в тій околиці і 
при гайвеях 44, 55, 209 - ре-
сторан, мотелі, ґазелінові ста-
ції та літні ресорти - від; 10-60 
родин з власним ставом або 
річкою в модерним влаштуван-
ням. Також нові боагала розм1-
роц 20 х 20 і зимові доми від 

56,500 - 514,500. 

Stephan OLEKS1W 
P. О. Box 348 

KERHONKSON, N.Y. 
TeL: 7692 

В А К А Ц І Ї 

УКРАЇНСЬКА 
В А К А Ц Ш Н А ОСЕЛЯ 
WUiow Three Bungalow inc. 

Лрн Rt. 209 Kerhonlcson, N. Y. 
"̂ЧіИ-Kft Сбюзівки. Вннаймас 

бонгала 2-3 кімнатні, комплетио 
устатковані иа сезон, місячно 
або на тижні. Ціни умірковані. 
Фільтрований басейн і річка, 
сосновий ліс; автобус стас пе-
ред оселею. Замовляти телефон 

, нічно і: Іііо Порку 
"і TU 7-3921 

Б І Л Л І СОЛ ЕСЧНКС- т - ^ 
З А С У Д Ж Е Н И Й Д О 

15 РОКІВ У В ' Я З Н Е Н Н Я 
Е л ь Пассо, Тексас. —Феде-

ральннй о к р у ж н и й суддя Р. 
Е . Томесон визначив кару 
д л я 38-річного обманця Біллі 
Сол Естеса .— 1 5 років ув'яз-
нення, визнавши, його най-
більшнм ошустом в історії цісі 
країни. Естес продавав те, щ о 
ве існувало, на суму 24-ох 
мільйонів долярів. Федераль-
не жюрі визнало його винним 
в численнях обманах фарме-
рІв, І тепер суддя визначив за 
ті обмани кару 15 років тюр-
ми. Естес вже Мас 8 років 
тюрми за інші ЗЛОЧИНЕ. Його 
звільнено з а кавцісю 100,000 
дол., бо адвокат вніс апедя-
цію. Його мають щ е судити 
за інші злочини. 

4) Фордова Фундація в Н ю 
Порку повідомила, що вона прн-
значила на Мистецький Центр 
Лінкольна 12,500.900 дол.. що б 
найбільшою пожертвою иа мн-
стецькі цілі в цій ,краші. 

Великодня Писанка на будову катедри Українська хроніка 

ДО ВИНАИМУ 

ДО ВИНАИМУ 
У БРОНЕЮ 

На 142 вул. Іст, апартамент з 
4 кімнат. Ціна S55.82, 

Дзвонити: 
МО 9-2415 

Купуйте в підприємствах, 
що оголошуються 

б JDeobonf 

ЗЕЛА, ЯКІ БУЛИ УЖНВА-
Ш ВІД ТИСЯЧУ РОКІВ І 
ПРИНОСИЛИ ПОЛЕГШУ 

ПРИ БАГАТЬОХ НЕДОМА-
Г А Н Н Я Х ' 

ДОРУЧАЄМО ТАКЕ: 
На ревматизм - Hde Root 

100 пігулок — 54.00; 
На болі кирок 1 міхура -

Hebkaps, No. 85 - 100 rfl– 
гулок — S4.00; 

На вясоке тненеявя кроан ---
Н.В.Т. - . 100 піг. - 54.00; 

На яерва — зелові пігулки 
No. 91 - 100 піг. - 54.00; 

При „аміні м и н и " — Hot 
Flashes Corn Seal Corn-
pound пігулки, 100 - 54.50; 

При запаленні жовчевого вгі-
шочка" — ОВТ пігулки — 
100 - 54.00; 

Прм Осликах шлунка ІЛсегЬ 
пе — сконцентрований ех-
стракт зел — 1^-місячие 
лічення — 56.50. 

КШНL P H A R M A C Y , fab 
заснована 1861. 

Chemists and Druggiata 
109 3rd Avenae 

поміж 13-ою 1 14-ою жри 
1 NEW YORK, N. Т . 

Trident Savings and Loan Association 
of Chicago, illinois , 

ПОШТОВА СКРИНКА Є J 
БАНКОВОЮ ФІЛІЄЮ ДЛЯ 
ОЩАДНОСТЕЙ „ТРАЙДЕНТА" 

ОПЛАЧУЄМО ПОШТУ. Ж OJtt?JOrtTl ООДАЧЕШ І А Л Д Л Л Ж Д Я Ш0МУТШ 

и к а ї ш а оМАДЮсгая, йми и в ю ц м ш шЛівШ, 

ВАШІ ГРОШІ Є ВСЕ ОБЕЗПЕЧЕІІ 
шве t шита имятга ж стате ШОІТА юаидвчм і ш шж,ат 
м я м м чом мя НАС уюагтяо, по мит ошиакхза є а п я и ь 

” ф 10,000.00 
ЧЕРЕЗ ФЕЛЕРАЛ СЕЯВІНІС ЕЯД ЛОВН ІЕШУРШ Ш К І В 

ВАШІ ГРОШІ ПРОЦЕНТУЮТЬСЯ Ні РІЧ-
НО І КОЖНОЧАСНО СУМА ДОДАНА ДО ВА-
ШОГО КОНТА П Е Р Е Д 15-ИМ ЯКОГОНВ-
ВУДЬ МІСЯЦЯ, ПРИНЕСЕ ВАМ ПОВНИЙ 
відсоток З А ЦІЛИЙ МІСЯЦЬ, 

ГОШЛТЬ АВО Ж А Д А Й Т Е Т Е Л Е Ф О Ш Ч И О 
НАШОЇ „ЩАДИ ПОШТОЮ" ЛІТЕРАТУРИ, 
ПОТРІБНОЇ ВАМ ДЛЯ ЗАПОЧАТКУВАННЯ 
ВИГІДНОГО І КОРИСНОГО ШІЯНУ ОЩА-
ДЖУВАННЯ. 

Д у х жертвенности с такий 
давній, як давнім в людство. 
Читаємо в сп. Письмі, що вже 
сини Адама і Еви — Авель і 
Каїн практикували ч е с н о т у 
жертвенности, тобто, приносили 
Богові жертву з ТИХ ПЛОДІВ ЗЄМ-
лі, якими обдарував їх Господь. 

Історія віднотовус п р о я в и 
жертвенности р і з н и х народів, 
в тому й українського. В Укра-
Іиі будували Божі храми наші 
князі, гетьмани та багаті вель-
можі. Тепер ту ролю князів і 
гетьманів перебрало українське 
суспільство та наше духовенст-
во. Вони, неначе той біблійний 
Авель, жертвують на різні доб-
родійні цілі, а в останні часи на 
будову нової катедри у Філя-
дельфії те , 'що мають найкра-
того . Дехто з них іде слідами 
євангельської вдовиці, що вкн-
нула у скарбону свій останній 
гріш. 

Та, на жаль, не проминулися 
в нашому народі Каїни. Є бага-
то таких, що своїми засобами 
могли б допомогти справі, але 
скупість і захланність не дозво-
ляють їм на ніяку жертвенність. 
Та буває ще Й таке, що такі Ка-
Інн не тільки самі с глухі на 
клич до пожертв, але й наслі-
дують Юду Іскаріота, що заки-
дував марнотравиість Магдали-
иі, яка вилила дорогоцінні па-
хКнці на святі стопи Христа І 
тепер с такі, що самі не прнкла-
дають рук до доброї справи в 
іншим перешкаджають у розбу-
дові наших народніх і церков-
них установ. 

Митрополича катедра у Ф1ля-
дельфії має служити прослав-
ленню Бога. Хто перешкаджас 
зреалізувати цю б у д о в у , той 
виступає п р о т и прославлення 
Бога, забуваючи, що. з Б о г о я 
ще ніхто боротьби не виграв. 
Колись Господь Бог винагоро-
дить добрим за добре, а злим за 
зле. 

Та ми бажаємо звернути ува-
гу радніше на наших Жсртво-
давців та скласти їм признання 
і публічну подяку за їх княжі 
пожертви на будову нової ка-
тедрн. 

Подяка Головній Управі 
„Провидіння". 

Будівельний Комітет катедри, 
що діє під проводом Високопре-
освященного Митрополита Кир 
Амврозія, щиро дякує Головній 
Управі „Провидіння" за зде-
клярування суми ЯО.000 (де-
сять тисяч долярів) на будову 
катедри та за вплату першої 
рати в сумі 51,600. При цій на-
годі бажаємо висловити щиру 
подяку Головним Урядникам 
„Провидіння" за їх особисті по-
жертви, надіслані до Митропо-
личої Канцелярії. По S100 скла-
ли: Впр.' оо. монс. Степан Ти-
ханський, Антін Ворса Володи-
мир БІлннський і Микола Збир. 
Д-р Володимир Пушкар. Степан 
Сприяський та п-ні Стспанія 
Вовчок; по 150: Теофіль Куль-
чицький, д-р Микола Ц е н к о , 
п-ні Марія М а з у р , мгр. Адам 
Гординський, Євген Команн-
шнн, Ігват Білннськнй. ред. Ми-
кола Пасіка, ред. Євген Знблі-
кевич, іиж. Михайло Караман, 
ред. Мстислав Д о л ь н и цький, 
д-р Григор Лужницький; a S10 
склав Теодор Варан. - Щире 
Спаснбіг цим Жертводавцям. 

Вог. да спасет І поммлуст тях 
Добродіїв, що склали по S 1,000. 

Добродіями нової к а т е д р и 
стали: Жіноче Т-во св. Юрія 
при катедрі, Філядельфія, Па.. 
Впр.' о. Петро Лнпии, Всч. о. 
Андрій Хлнстун, Всч. о. Воло-
днмнр Грабець, Всч. о. Василь 
Лостин, п-на Олена Бінковеька, 
Дерби. Конн., мнетці Барансь-
кий - Білинський. Ионкерс, Н. 
И., І. Марків з парохії св. Ан-
дрія, Філядельфія. родина И. 1 
Т. Шпаки з парохії св. Андрія, 
Філядельфія, п-ні Марія Стець-
ків. Лакаванна, Н. И. - в па-
м'ять покійного Онуфрія Стець. 
Ків. 

Добродії катедри, що декляру-
S 1,000 1 їх сплачують. 

Бодойло, Всч. о. Іван Лсбодо-
внч, Іван Фурдига, з приводу 
50-річчя ецого побуту , в ЗДА 
Максим П а т р о н и к, Бсйон. 
Н. Дж. 

По ?25 склали: Лука Демчук. 
Нортгемптон, Па., М. Ківачкп. 
Рутерфорд, 1. і М. Демчишнн. 
Впр. о. -В. їжак, родина Бодей-
ло,- Вейон, Н. Дж., В. Рнфцьо. 
Міннсаполіс. МІН. 

Будівельний Комітет дає прн-
знання і складає щиру подяку 

ф Доповідь проф. д-ра Волог 
днхнра Кубійовнча на тему ,ДІа 
ціональннй склад населення 
УРСР і число українців в СССР 
в світлі переписів 1959 і 1926 
pp." відбудеться в рамцях Плс-
нарікЯ Наукової Конференції 
У В А Н в суооту 20-го квітня 
1963 року о год. 7-ій веч. в бу-
динку Академії при 206 Вест 
100 вул.. HJH. 

ф Літрратурио - Мистецький 
Клюб у Ню Иорку влаштовує в 

ОГОЛОШЕННЯ ВІДДІЛІВ 
УКРАПІСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

парахії св. Петра і Павла и j п'ятницю дня 19 квітня ц.р. в 
Плимут, Па, за те, що під. про 
водом Всч. о. Мирова Стериюка 
сплатила не тільки 1-шу рату 
розмету за 1963 рік, але й 2-гу 

приміщенні Клюбу вечір, на я-
кому інж. Вадим Павловський 
висвітлить на екрані ок. 150 ко-
льорових прозірок з малярсь 

рату^розмету j a 1964 J)1K. На! них І графічних праць сл. п. Ва-
силя Гр. Кричевського. ВИСВІТ-
лювання буде супроводжене 
відповідними поясненнями. По-
чаток о год. 8-ІЙ веч. 

ф Українська Вільна Акаде-
мій Наук у ЗДА влаштовує На-
уковс засідання Секції Актнч-
ної історії. Доповідатиме проф. 
д-р К. Г. Тафт на тему: „Псн-
хологічні досліди античного і 
модерного виховання". Засідай-
нн відбудеться в неділю 21 кві 

сплату 2-ої рати розмету скли 
лн свої пожертви ось такі вірні 
S150 склав І. К у ц ь . По. 1100 
склали: п-ні Ольга Дудан, -А 
Демчук, п-ні Марія Качан. Ро-
дина ВеслеЙ Кулик, п-ні Анна 
Павлик, Родина Е. Дубінські. 
Родина Миколи Скрабат, Роди-
на Томи Сапка, п-ні Анна Нд-
тика, Василь Клеса, п-ні Анас-
тазія Шубаник, Клюб св. Ол і -
ги, Родина Василя Шпиркн. 
Родина Степана Салоль, Роди-

р о п . а тая 1963 р. о 6-ій год. веч. в бу-
T U ^ ^ S t ' i S S S ' S ^ ДИиу Академії. 206 Вест 100 

ДВІ НОВІ КАНЦЕЛЯРІЇ 

В. КУЗЬМИНСЬНОГО 

^ 1 

В В І в о 
66-29 189 вуя. 

Jamaica-Briarwood 
TeL: OL 8-6330 

В Ю В О Р в 
98 2nd Avenue 

New York З, N.Y. 
Теі: YU 2-2140 

НА ЦЬОМУ ТИЖШ МИ ПРОПОНУЄМО: 
New York - St Marks Pi. Ю-род. мур діж. мешкання оо 4 

кімнати, річний рент 56,526. Ціна - 133.500. 
Briarwood - 2-род, мур. 5 І 6 кімнат. Ціна - J21.500. 
ВгООІЙун — Prospect Park. Ще один 6-род мур. дім, без іяя-

тролі, модерні лазннчки 1 кухні, баксові кімнати. І'еят 
- J6.025. Ціна - 532.000, -

Flashing - 8-род мур. дім, осібкнк, баксові кімнати, рент -
55,040. Ціна - 530.000. 

United Real Estate Co. 

Впр. о. Роман Лободич, Впр. 
о. Михайло Федорович. Всч. о. 
Степан Маланюк, М. Натурний. 
Вісниа, Вірджінія, Степан Кон-
рад, Філядельфія. Деякі з них 
надсилають кожного тижня 55 і 
таким чином за 4 роки сплатять 
здекларовану суму, без шкоди 
для свого бюджету. Такі Доб-
родії є дуже побажані. 

Щкра подяка тим жертводав-
цям дцо склали S 500. 

П-ні Юлія Демянович, Вол-
кат. Кони., Тома Коллар, Те-
рнвил, Кони., отці Ігор і Лев 
Пеленські, — в пам'ять своїх 
померлих батьків. Всч. о. Авгу-
стнн Молодовець. 

По 5 300 склали: Впр. о. Ми 
рослая Харина, Родина Ф. і О. 
Влеттея, Фредриксбурґ. Па., 
в пам'ять покійної Мами. 

По 5250 склали: Впр. о. Олек-
сандер Трешневськин, Всч. 
Микола Збнр, Всч. о. Михайло 
Пиріг. 

Жертводавці, що склали по 
5100: Родина Лостин, ЧесалйК 
Ситі, Мд., п-ні Анна МеПор. Ф1-
лядельфія. Па., в пам'ять епосі 
Матері, родина Руді. Воффало, 
Н. И., п. Микола Яремко, Бал-
тимор, Мд., Всч. о. Василь Тан-
чак, Всч. о. Ярослав Пас1чин-
ський. родина t І М. Лобойки. 
Шнкаґо, Ілл., Всч. о. Посип 
А т а м а н ю к , Впр. о. Теодозій 
Атамаііюк. п-ні Анна Тусяк. ФІ-
лядельфія. Па.. Всч. о. Степан 
Сулик, п-ні Юлія Маньовська. 
Балтімор. Мд.. родина Снігурі. 
А. Корчинський. Балтімор, Мд., 
Всч. о. Теодозій Патриляк, п-во 
П І Т. Козачишин. священик 
Н. Н. з ПятсбурзькоІ ЕкзархіІ. 
Вчс. о. Юрій Паздрій, п-по П 
І К. Козачишин. Філядельфія 
Па. 
ІЦяру подяку РКЛЯДЯГИО також 

тни, шо склали по '" 50. 
Бсч. о. Ярослав Захаріяссвич, 

п-ні Марта Пласконос. Філя-
дельф'я. Па., Дм. Сеико, Понг-
ставн. О. Іван Кордупель, Іст 
Аврора. Ч И., Всч. о. Тарас 
Дурбак, д-р Я. Л. Музичка. Ст. 
П а с т 5 ш о к . ФІЛЯДРЛІ,фіЯ Па , 
И. Боровик. Ст ІльннцькнЯ. Д. 
і А Точковські родина Федо-
РВК, Пері АмбоЛ, Н. Дж., L І А. 

Поль, п-ні Марія Павлик, Роди 
на.Данила. Дубінські, п-ні Tei:– 
ля Валах, Родина Теодора Паг-
рнк, п-ні Марія Пінага, п-иі 
Присцнла Гома, Юрій Шімко. 
Родина Івана Мороз, Родина 
Петра Прлівка, Сестрицтво сп. 
Михайла, Чоловічий Клюб сп. 
Михайла. По 550 склали: п-ні 
Катерина Олеяих, Родина Ми-
колн ГлоґопскІ. п-ні Анна Р"-
маїгак. По 525 склали: п-ні Ан-
на Русинко і Марійська Дру-
жина. 

Щира подяка 1 признання тим 
парохіям, що с п л а т и л и вчпс 
1-шу рату розмету на 1963 р. 

Першою, що прислала повну 
1-шу рату розмету була napo– 
хія св. Ann. Петра і Павла в 
Клівленд, О., д е душпастирюс 
Впр. о. о. монс. Дмитро Ґрсс-1.-
ко. Понижче містимо список 
тих парохій, що сплатили 1-шу 
рату розмету на 1963 рік: Ак-
рон. О., св. Духа, Алдон Стей-
шин. Па., св. Володимира, Алея-
тавн. Па., Непорочного Зачаття, 
Алтуна. Па., Непорочного За-
чаття, Балтімор, Мд., св. Мн-
хаїла. Балтімор - Куртис Ben. 
Мд.. св. Ann. Петра І Павлн. 
Бервик. св. Кирила 1 Методі я. 
Бристол. Па,, Покрова Пр. Во-
городиці, Кемден, св. Мнхаїла. 
Кентон, св. Миколая, Карнегі. 
Просв. Тройці. Картерет, П а . 
Просв. Богородиці. Цеитралія. 
Па.. В н е б о в з я т т я , Кліфтон 
Гайте, П а . св. Ann. Петра і 
Павла. Іст Клівленд. Пресв; Бо-
городиці. Едвардсвил. с в . ' Во-
лодимнра, Елнзабет, Н. Дж., tn. 
Володимира. Форд Ситі. Па., tB 
Миколая. Фрсквил, св. Михаїла. 
Глей Лайєн, Па., св. Миколая. 
Грейт Медов, Н. Дж-. ов. Мн-
колая, Гейзелтон, св. Мнхаїла. 
Гилсайд. Н. Дж., Непорочного 
Зачаття. Джанставн. Па., і св. 
Івана Хрестителя, Кейзер, - ї іа . 
Покрова Пресв. Б о г о р о д и ц і , 
Лейтроб. Па., Внебовзяття, Яо-
рейн, О., св. Івана Хрестителя, 
Мекеду, Па.. Пресв. Богородиці. 
Мекіспорт, П а . св. Івана Xpec– 
тителя, Маганой Ситі. Па., св 
Миколая, Мейзвнл. Па., св. Іва-
на Хрестителя, Манассас, Бла-
говіщення. Менвил, Н. Дж-. св. 
Мнхаїла, Мидлепорт, П а , РІЗД-
во Пресв. Богородиці. Мнлвил. 
Н. Дж., св. Миколая, Майяерс-
внл, Н. Дж., св. Миколая, Moc– 
ков. Па., св. Духа. Мовнт Кар-
мсл. Па., св. Arm. Петра і ПаВ-
ла, Нентикок, П а , сп. Миколай. 
Нентикок-Гаяовер, Па.. Преоб-
раження Господнг., Нюарк, Н. 
Дж.. св. Івана Хрестителя. Ню 
Вронсвнк, Н. Дж., Різдво Пресв. 
Богородиці, Олнфант, Па., св. 
Кирила і Мстодія. Палмертой, 
Па., св. Володимира. Філядель-
фія, Па.: Катедра Непорочного 
Зачаття, Благовіщення, св. АВ-
дрія. св. Иосафата, Христа Ца-
ря, Покрова Пресв. Богородиці. 
Фсніксвил, Па., св. Ann. Петра 
і Павла. Пнтсбурґ. Па., ев. 
Юрія. Патставн, Па., св. Миха-
Іла. Реймі. Па., Благовіщсняя, 
Редінг", Па., Різдво Пресв. Б о -
г о р о д и ц і , Р е п л а к , П а . . 
Покрова П р е с в . ВогородгадІ, 
Росфорд. О., св. Мнхаїла, Ст. 
Клср, Па.. Пресв. Тройці Ст. 
Клер. Па., сп. Миколая, Шамо-
КІн, Па.. Преображення, Ше-
нанто. Па., св. Мнхаїла, Снмп-
сон. П а , св. Ann. Петра 1 Пав-
ла, Трентон, Н. Дж., св. Иоса-
фата. Вест Істон, П а , св. Духа, 
Віліиг, Вест Вірджінія, Пресвя-
тоі Богородиці. Вішані. Н. Дж.. 
Пресвятої Богорїіднці. 

Парохії, що частинно сплати-
ли 1-шу ратч- р о з м е т у І ще 
сплачують: Всйок. Н. Дж., Вне-
бовзяття, Ветлегем, Па., св. Ио-
сафата Брнджпорт, Па., св. 
Ann. Петра і Павла, Кентон, св. 
Миколая. Чесапик Сяті, Мд., св. 
Василія. Чсетер. Па., св. Духа, 
Джснет, Па., св. Днмитрія, 
Джерзі Гиті. Н Дж., св. Ann. 
Петра і Павла. Мекілракс, Па.. 
св. Івана Хрестителя. Нентикок, 
П а , св. Миколая, Ню Алексай-
дрія. Па.. Рілдпо Пресв. Boro– 
родиці, Нортгемптон, Па., св. 
Івана Хрестителя, Перт Амбой, 
Н. Дж.. Внебовзяття. Філядель-
фія, Па., св. Николая, Питс-
бурґ, Па., св. Івана Хрестителя, 
Скрентоя. Па., св, Володимира. 
Вилксбери. Па., св. Ann. Петра 
1 Павла, Вилиямставн, Н. Дж.. 
св Ann. Петра і Павла, Вил-
мннґтон, св. Миколая, Ионґ-
ставн, О., Пресвятої Тройці. 

Зібрано півмільйона до.иріа 
иа будову катедри. 

Будівельний Комітет Будови 
Митрополичої Катедри з при-
емністю повідомляє, загал яа-
іігнх вірних, що на будову ново! 
катедри вплинуло до Mtrrpoao– 
личоі Канцелярії вже піви!ль-
йоиа долярів. , . 

Щоб розпочати будову катед-
рн. треба мати готівкою одну 
третину, тобто, один мільйон 
долярів. 

Високопреосвященний М н т-
р о п о л и т звертасться з про-
ханням до всіх людей доброї 
волі, щоб складали свої щедрі 
пожертви в приспішеному часі 
І так дозволили в скорому часі 
ляпочаткувати будову. 

Щоб ЗАКІНЧИШ будову каіед-

ву.. Н.И. 

СОЮЗОВЩ! Ваш Відділ Українського Народного Союзу 
це Ваша родина. Ваша вужча громада. Ваша установа! Місячні 
чи річні, як 1 кожні Інші збори Вашого Відділу вирішують важ-
ливі справи, що аідносяться до Вас особисто, д о Вашої родини 
1 Вашої спільноти. Тому, Ваша участь у цих зборах мусить бути 
обов'язкова, бо вона є у Вашому найкращому Інтересі! То ж 
прнходіть усі на збори свого Відділу та спільно, всією громадою, 
подбайте про спільну кращу долю. На місячні збори обов'язково 
прпносіть свої вкладки і вкладкові книжечки, вирівнюйте всі 
свої організаційні зобов'язання та вимагайте цього від інших. На 
річних зборах подбайте, щоб Ваш Відділ мав найкращу Управу 
і самі не відмовляйтесь від обов'яаків урядовця, якщо Вам такі 
обов'язки повірять члени. Н а збори прнходіть точно! В УкраІн-
ському Народному Союзі наша будучність! 

У найближчому часі відбудуться зборні 

Українська мова в 
албертських середніх 

школах 
Від шкільного комітету, що 

дії: при Бдмонтонському ІЗІД-
ділі КУК. довідуємось: 3 кіл 
українських учителів в Е д -
монтоні повідомляють п р о 
введення української мови, як 
кредитованого предмету, т е ж 
у десятій клясі середніх шкіл 
(„гайскуле") , що почнеться з 
початком наступного шкіль-
ного року, тобто у вересні 
1963 р. Ц е введення ставить 
українську мову нарівні з ія-
шими мовами, яких сьогодні 
вчать у альбертському шкіль-
ництві, а саме Французькою, 
латинською і німецькою. Ві-
домо, що українську мову внк-
ладають в 11-ій і 12-ій клясах 
від 1959 р. Треба додати, щ о 
українська мова вже від трьох 
років стоїть нарівні з іншими 
модерними мовами на Аль-
бертському університеті. 

Шкільний комітет ПОВІДОМ' 
ляс теж про широко закроєну 
акцію серед нашого грома-
дянства в Альберті, щоб укра-
їнські діти з дев'ятої кляси 
при впнеах, що відбудуться 
впродовж найближчих кіль-
кох тижнів, вибрали обов'яз-
ково українську мову поруч 
із ще одною, французькою чн 
латинською. Це справа тако-
го великого значення, що вн-
магас якнайбільшої уваги і 
підтримки всіх свідомих укра-
їнців. 

С. 

СУБОТА, 
4 20-го КВІТНЯ 1963 p.: 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ, Па. - Т-во 
.Дністер", 430 Відд. повідом-
ляс, що побір вкладок за кв1-
теяь ц. р. відбудеться, ЯК СЛІ-
дус: 20-го квітня в Укр. Клю-
61 при 23 І Вравн вул. в год. 
від 7-ої до 9-ої веч.; 21-го 
квітня в Укр. Клюбі „Тризуб" 
в год. від 2-ої до 4-ої по пол.; 
21-го квітня, у Укр. Клюбі при 
Френклін вул. в год. від Ц.30 
д о 1.30 по пол. Проситься на-
ших членів прибути в озна-
чених місцях і годинах 1 
вплатитн вкладки за квітень, 
та вирівняти залеглости за 
попередні місяць — Осип Ба-
кай — за Управу. 

ОЗОНЕ ПАРК, Н. П. - Місячні 
Збори Т-ва Вільна Україна, 
200 Відд. о год. 8-ій веч. в 
церковній залі 87 вул. при 97 
авеню в Озоне Парк, Н. П. 
Проситься членів прийти на 
Збори і вирівняти свої вклад-
ки. Збори перенесено тиждень 
пізніше тому, що на і з квітня 
припадала Великодня Субота 
— В. Валук, пред., В. Bop– 
гуль, секр. 

НЮ ИОРК, Н. П. - Збора Т-ва 
„Зоря", Відд. 69 о год. 7-ій 
веч. в домівці 33 East 7th St., 
New York. Проенться членів 
прибути на Збори і вирівняти 
членські вкладки. — Управа. 

ЕЛНЗАБЕТ, Н. Дж. - Збори 
за 1-ий квартал Т-ва „Запо-
розька Січ", Відд.234 о год. 
7.30 веч. в УНДомІ. - L Іва-
ник, секр. 

і ” С в ” в я в і 
8РАВТМВМТ 4ТОІ 

48 Е. 7th St 
T e l : OR 3-ЗЮ0 New Yotm Qtf 

ВЕЛИКОДНЯ ПЛАТІВКА 
,,ХРИСТОС. BOCKPEC" у вик. 
Візантійсь. Хору з ГолляндИ. 

Р О З Ш У К И 

СУБОТА, 
20-го КВІТНЯ 1063 ОІ: 

ПАССЕИК, Н. Дж. - Місячні 
Збори 42 Відд., о год. 7-ій всч. 
в УНДомі при 237 Hope Ave. 
Просимо о численну участь. 
В Ювілейному році „Свобо-
ди" кожний член повинен 
приєднати бодай одного члс-
на до УНСоюзу. — В. Mapy– 
щак, секр. 

НЮ ИОРК, Н. И. - Місячні 
Збори Т-ва „Запорозька Січ", 
Відд. 117, о год. 7-ій-веч. в 
приміщенні Укр. Кат. Ветера-
11 її; при 33 Іст 7-ми вул. Впла-
чування вкладок від години 
6.00 веч. — Р . Іваннцький, 
секр. 

НЮ ИОРК, Н. П. — Екзекутн-
ва Т-ва „Дністер", 361 Відд. 

' повідомляє, що Квартальні 
Збори о год. ?.ЗО веч. у влас-
ній домівці при 119 Ave. „А". 
Присутність членів обов'язко-
ва. — В. Вишиваний, гол., М. 
Елнів, секр. 

ивдцш, 
21-го КВІТНЯ 1963 p.: 

ПЛЛ.МКРТОН, Па. - Важні 
Збори Відділу 369 о год. 6-ій 
веч. в церковній залі. На Збо-
рах буде вибір нового секре-
таря, бо теперішній секретар 
с хворий. — Ігнатій Кдими-
шин, предс 

Прохаю всіх, хто звас про те-
Перішнс місце перебування 

Івана Михайловича ХОМИНА, 
нар. 1914 р. родом зі села Ку-
рів, район Волшовці, Стаянс-
лавської области, сповістити на 

адресу: 
Дмитро Сагало, 
346 — Third Avenue, 
c;o. Globe Parcel Service, toe. 
Pirtaburgh 22, Pa. 

АСТОРІЯ, Л. АЙ. - Місячні 
Збори Б-і'.:і св. а Николая, 
Відд, б в год. 6.30 веч. в цер-
ковній залі. Контрольна Ко-
місія здасть звіт за перший 
квартал. Кожний член с зо-
бов'нзаинй прийти на збори і 
вирівняти свої вкладки. — І. 
Сндор, секр. 

Ф У північно - східній Індії 
Нага знову внбухли в мннуло-
му тижні заворушення авто-
хтонннх самостійників проти 
індійської адміністрації. Парти-
зани зірвали рейки й зупинили 
потяг та відкрили вогонь по 
подорожник. Вбпто 6 осіб, бага-
тьох поранено. Політичний лі-
дер самостійницького руху на-
Ганців, Анґамі Залу Фізо, живе 
на еміграції в Лондоні. 

ф Совстські гасла на 1 травня 
ц. р. змінено депдо задля під-
креслення прнязни СССР до 
Югославії. Між тими гаслами 
є привіт для Югославії, як 
„братерської країни, яка будус 
у себе соціалізм". Таке „почсс-
ие признання" яскраво cynepc– 
чить становищу китайських кс-
муністів, які називають юго-
славського Тіта зрадником та 
ревізіоністом. 

ф Совстськнй нідіш,иінн чо-
вен зударився з фінським ван-
таннм кораблем містоти 7.180 
тонн серед густої мряки на Шв-
нічному морі. Про долю обох 
кораблів газети не пишуть. 

ри треба трьох мільйонів доля-
рів. Правда, ще далека дорога 
до зібрання повної суми, але 
якщо всі українці зрозуміють 
свій обов'язок 1 причиняться до 
будови, то тоді буде можна ско-
рігае зреалізувати пляни нової 
катедри на славу Триєдиного 
Вога, в честь ПрснепорочноІ 
Діви Марії та для спасіння 
людських душ. 

З Святами Христового Воскрс-
сення щиро - сердечні побажан-
ия усім Фундаторам. Добродіям 
1 Жертводавцям шле 

Комітет Будови Митрополичої 
Катедри Непорочного Зачаття 

Філадельфія, Па. 

ГЕМТРЕМК, Мнпі. — Місячні 
Збори Т-ва їм. М. Шашкевича 
94-го Відд. о год. 7-ій веч. в 
залі Укр. Дем. Клюбу при 
2376 Ґрейлінг. Проситься члс-
нів прибути на збори. — Т. 
Майструк, сек. 

МШНЕАПОЛІС, Міни. - Збо-
рн членів 385-го Відд. о год. 
7-ій веч. в приміщенні школи 
св. Константнна. (Ріг Uni– 
versity Ave. A 6th Ave. N. E. 
Міннеаполіс). - Мирон Kpa– 
марчук, секр. 

ФІЛЯДЕЛЬФІЯ, Па. - Прнни-
мання вкладок членів 397 
Відділу від г о д 3-4 по пол. 
під ч. 847 Н. Френклін вул. — 
О. Штогрин, секр. 

НЮАРК, Н. Дж. - Місячні 
Збори Т-ва „Чорноморська 
Січ", Відд. .14, в год. 7.30 веч. 
в січовій залі. Проенться чле-
нін на зборах вирівняти свої 
вкладки а позамісцевих внси-
латн поштою на адресу cex– 
ретаря: М. П. Отрок, R. D. 2, 
Cranbury, N.J. - Управа. 

ПЛЕИНФІЛД, Н. Дж. - М1-
сячні Збори Т-ва ім. І. Фран-
к а Відд. 372, о г о д 7:30 всч. 
на залі де звичайно. Проха-
сться членів прийти на збори 
1 вирівняти свої вкладки. Се-
кретар перед зборами с на, 
залі пів години скоріше. — 
Петро Шило, секр. 

ВЕТЛЕГЕМ, Па. - Місячні 
Збори В-ва св. Димитрія, 288 
Відд., о год. 7-ій веч. в цер-
ковнідй залі. Проенться член-
ство вирівняти свої вкладки. 
Д. Мушастий. секр. -

РАЧЕСТЕР, Н. П. - Місячні 
Збори Т-ва Запорозька Січ, 
Відд. 367 о год. 1:30 по пол. в 
Укр.-Амер. Клюбі. Просимо, 
Щ О б ВСІ ЧЛеНН ЯІІНЛНС." І !'H– 
рівняли свої вкладки 1 залег 
лості. Буде звіт Конт. Комісії. 
- Ю. Кушнір, гол., Т. Песко, 
кас , В. Попович, секр. 

„ - ^ . і 
ПАССЕИК, Н. Дж. - Збори 

Т-ва їм. їв. Франка, Відд. 97 
о год. 2-ій по пол. в церков-
ній залі при 4 5 4 7 Hope Ave. 
М. Мельник, секр. 

C L E V E L A N D , о м о . - МІСЯЧНІ 
Збори С-ва св. Марії, Від.112 
після 2-ої і 3-оі Служби Во-
ясоі в церковній, залі св. апп. 
Петра 1 Павла. Проситься 
членство взяти участь. — 
Анна Шпучок, секр. 

ПАТЕРСОН, Н, Дж. - Місячні 
Збори Т-яа їм. Т. Шевченка, 
Відд. 64, о год. 7.30 веч. у п. 
Вінярського. — Іван Бурний, 
секр. 

CLEVELAND, ОИІО. - місячні 
Збори Т-ва ім. їв. Франка, 
Відд. 334, о год. 1-ій по пол. 
в УНДомі при вест 14-1Й вул. 
Повідомляємо, що 13. січ. 63 
р. обрано одноголосно на го-
лову Конт. Комісії п. Юрія 
Косчішевського (в попередньо 
му оголошенні не було про це 
написано через помилку). — 
Н. Задерецький, гол.; С. Во-
хонек, кас; І. Холодняк. сек. 

МЕНВИЛ, Н. Дж. - Місячні 
Збори Т-ва ім. Т. Шевченка, 
Відд. 349 о год. 2-ій по пол. 
в Укр. Нар. Домі в Рарітан. 
Н. Дж. Проситься всіх членів 

- обов'язково явитися. '-- Упра-
в а 

ЧЕСТЕГ, Па. - Місячні Збори 
Т-ва їм. Т. Шевченка. Відд. 
156, о год. 7.30 всч. - В. Но-
вак, секр. 

ФІЛЯДЕЛЬФІЯ, П а - Звичай-
ні Місячні Збори 230 ВІДД. в 
год. 3-ій до 5-ої по пол. в до-
мі Укр. Амер. Горожан при 
847 N. Franklin. - Михайло 
Ковальчук, секр. 

^ Забезпечення 
коштує 
так мало! 

Ф Брак 
забезпечення 
коштує 
так 
багато! 

^ Забезпечиться 
в Українському 
Народному Союзі! 

Українська Православна Па-
рафія Сов. Ann. Петра і 
' Павла, Ютвка, н П. 

—'пошукус — 
ДЯКЛ-ДИРИГІ:НТА 
Парафія дас мешкання і 

сталу місячну платню після 
умови. 

Зголошсння слати на ад-
ресу настоятеля: 

Усгу Rev. Pctro Budnyj 
1641 Sunset Avenue 
UT1CA, N.Y. 

P i З H E 

SCHALLER A WEBER 
"THE HOUSE of QUALTTY– 

1654 2nd Ave , New York 
28-28 Stein way Ave, Astoria 
56-54 Myrtle Ave., Ridgcwood 
310 Front Street, Hempstead 
11-06 Main SU Ruahfnje, L. 1. 

a BUS1NESS 0PP0RTUN1TY 

ГРОСЕРНЯ-БУЧЕРНЯ 
МОДЕРНА 

Околиця склепів. 
Заснована 45 років тому. 

279 Madison Street 
NEW YORK, N.Y. 

OR 4-5926 

STATIONERY STORE 
Court Street, BROOKLYN, N.Y. 
Близько Warren, 3 кімнати 

апартамент в заді дому. 
Ціна И500. 
МА 4-9464 

YAR1CK ST. - 30,000 aq. ft, 
51.50 per sq. ft Choice daylinght 
space, suit enginrg, drftng, distribK, 
rafg, printing, litho, etc. Fireprf, 
sprnkl, int !oadg plarfm, 3 frt і 
3 pass elevs. Fir load 225 lbs sq. 
ft., asphalt. ittfc.lRT at door, 1ND 
1 blk. WA 43560, Mr. Mandakas. 

!; ла Українську Державу, 
то читайте 

І! 

j .в яеввріяц, касра украіисікої 
; свідомости в другій половин); 
j і минулого віку і як народжу-;і 
І велася та сила, яка збудува-

1 ' Ля v K n n T l i f t,vrr ТТлп^гш^ш - j 

„СПОГАДИ" 
Ubl'KHA ЧІІКА.1ЮІКА 
Цю велику НЖ 504 СТ. ЯЖШ 

.нтаггьсч іемоь цікаву . 
аіста. 

"SvoiJODA" 
P. О. Box 346 

СНу 3. N. І 

Funeral Directors 

Theodore WOL1NN1N, inc. 
Директор 

Похоронного Заведення 
123 East 7th Street 

NEW YORK, N. Y. (9) 
Tel.: OR 5-1437 

СОЛІДНА ОБСЛУГА, 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБПИЕ 

Займається. Похоронами в 
BRONX. BROOKLYN, NEW 

YORK 1 ОКОЛИЦЯХ. 
Контрольовава температура. 
Модерна каплиця до ужитку 

ДАРОМ. 

Peter Jarema 
Ї Й EAST 7tfT"sTREET 

NEW YORK, N.Y. 
TeL: ORcbard 4-2568 

Т А Р З А Н , 4. 5016. П е р е д Забороненими г о р а м и . . . 


